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Főszerkesztői ajánló
Címlapunkon Kiss Károly, a 

Szentes Városi Úszó Club nagy 
reménysége szerepel. Az év 
sportolójával Hering Viktor készí-
tett interjút, amit a 8. oldalon ol-
vashatnak. Darók József tudósít a 
városi tanulmányi ünnepségről és 
a HMG körül zajló eseményekről. 
Gyergyai-Szabó Mariann a mú-
zeumok éjszakáján járt. Arany-
koszorús Mester címet vehetett 
át a kamarától Presztóczki Vero-
nika fodrászmester, akivel a szak-
máról, a mindennapi kihívások-
ról, sikerekről beszélgetettünk. 
Újságunk lapjain rendszeresen 
mutatunk be olyan helyi vállal-
kozókat, akik egy ötletet megva-
lósítva évek alatt építették fel ma 
már jól ismert és elismert cégü-
ket. Mindegyikük történetében 
vannak olyan mérföldkövek, me-
lyekre érdemes visszagondolni, 
és mások számára is inspiráló le-
het, látva azt, honnan, hová lehet 
eljutni. A héten a Bali Solar-nál 
jártunk, ami a lakossági napele-
mes rendszerek megkerülhetet-
len vállalkozásává fejlődött. Van 
egy jó hírünk is azok számára, akik 
a napenergia felhasználása iránt 
érdeklődnek, ugyanis júliusban 
sorozatot indítunk a témában.       

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Regisztrálja kerékpárját! 

Darók József

Népszerű programokkal telt a Szent Iván éji 
rendezvény a Gólyás Házban. Az ünnepkörhöz 
kapcsolódó táncház a táncos lábúakat, a családi 
kalandtúra a fiatal felfedezőket, a Körhinta a film
klasszikusok kedvelőit vonzotta, a kürtőskalács 
pedig nagyjából mindenkit.

Június 21-én kora estétől a Körhinta című film vé-
géig, azaz nagyjából 23 óráig nagy volt a nyüzsgés 
a Gólyás Ház udvarán és környékén. A Koszta József 
Múzeummal közös szervezésben ez volt az első Szent 
Iván éji esemény a művelődési központ keretein be-
lül működő Gólyás Házban. A családi kalandtúrával a 
régmúlt értékeit szerették volna összekapcsolni a je-
lennel – tudtuk meg Bánvölgyi Petrától. A program-
szervező elmondta, öt feladat várt a benevező csapa-
tokra, például olyan képes feladatokkal, amelyekben 
szentesi épületrészleteket kellett felismerni, felke-

resni és beazonosítani a helyszíneket, térkép alapján 
megkeresni régészeti lelőhelyeket, és megállapítani, 
hogy ott a mai korunkban mi található. 

Összeállítottak egy kérdéssort a Szent Iván éji ün-
nepkörhöz kapcsolódva is. A témához illeszkedett 
Bagi Ferenc és a Húzós Banda táncháza, amelyben a 

résztvevők eleinte kissé bátortalanul, majd mind na-
gyobb számban járhatták a „gólyák táncát” és azt is 
megismerhették, mit jelképez a tűz gyújtása. A Csoóri 
Sándor Alap támogatásával megvalósult táncházakat 
a gasztro piacok alkalmával tartották, illetve a nép-
táncpedagógus a pünkösdi ünnepre is készült egy te-
matikus táncházzal, a nyolcadik, egyben a záró ese-
ményt Szent Iván éjjeléhez közel időzítették.

A kürtőskalács tésztáját szegvári, szentesi és derek
egyházi összefogással gyúrták, majd a rendezvény 
résztvevői maguk süthették meg, körbe ülve a tűzhe-
lyet. Estére, a kánikula enyhülésével vált igazán nép-
szerű programelemmé a közösségépítésre is kiváló-
an alkalmas sütögetés.

Alig halkultak el a zenészek, már a régi búcsúkat 
idéző dallamok vegyültek a nyári estébe: kezdődött 
a Körhinta című vetítése az udvaron, Törőcsik Mari és 
Soós Imre felejthetetlen párosával. Ahogy a kvízek-
ből, úgy az udvari filmvetítésből is hagyományt sze-
retnének teremteni az egyébként is  hagyományápo-
lásra épülő Gólyás Házban.

A júniust záró csipkeverő táborukat főleg a felnőt-
teknek szánták, de lesz két napközis táboruk is a nyá-
ron, egy kézműves, majd egy természetismereti hét, 
amikre már magas létszámban jelentkeztek gyerekek.

A BIKESAFE program kere-
tén belül ingyenes kerékpár 
regisztrációra lesz lehetőség.

A regisztráció alkalmával a ke-
rékpárra egy matricát ragasz-
tanak fel, amely igazolja, hogy 
a kerékpárt regisztrálta a Szen-
tesi Rendőrkapitányság, illetve 
a tulajdonos egy igazoló lapot 

kap róla. Fontos, hogy a régeb-
bi regisztráció érvényes, újabbra 
nincs szükség. A kerékpártulaj-
donosokat június 29-én, szom-
baton) 9 és 11 óra között várják 
a Szentesi Rendőrkapitányságon 
(Kossuth utca 43.).

Kérik, hogy mindenki vigye 
magával a következőket:

- a kerékpárját

- a személyazonosító igazolvá-
nyát, lakcímkártyáját

- a kerékpár tulajdonjogát iga-
zoló iratot (számla, blokk, garan-
ciajegy, adásvételi szerződés)

A regisztráció érkezési sorrend-
ben történik!

Estig sütötték a kürtőskalácsot a Gólyás Házban

Körhinta a táncház után

A nyomda nyári leállása miatt következő
lapszámunk július 12-én jelenik meg! 
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A Városházán tartott ünnepségen június 20-án dr. Deme-
ter Attila, a választási bizottság elnöke hivatalosan is átadta a 
megbízólevelet a megválasztott polgármesternek, Szabó Zol-
tán Ferencnek, valamint az önkormányzati- és nemzetiségi kép-
viselőknek.

Az egyéni választókörzetek képviselői:
• 1-es számú választókerület: Pohl Anette (JÖSZ)
• 2-es számú választókerület: Horvát Zoltán (JÖSZ)
• 3-as számú választókerület: Kiss Csaba István (JÖSZ)
• 4-es számú választókerület: Pásztor Antal (JÖSZ)
• 5-ös számú választókerület: Geréné Dunaháti-Vas Márta (JÖSZ)
• 6-os számú választókerület: Móra József (JÖSZ)
• 7-es számú választókerület: Farkas Nikolett (Fidesz KDNP)
• 8-as számú választókerület: Bakó Dániel (Fidesz KDNP)
• 9-es számú választókerület: Szűcs György (JÖSZ)
• 10-es számú választókerület: Agócs Lászlóné (JÖSZ)

Változás lesz a képviselő-testület összeállításában, mert a kompen-
zációs listáról bejutott képviselők közül Araczki Endre (Fidesz KDNP) 
lemondott mandátumáról, így várhatóan a listán az őt követő sze-
mély, Torday Henrietta lesz a testület tagja. 

A kompenzációs listáról jutott még be Lénárt Jenő (Mi Hazánk), Si-
pos Kitti Lídia (Fidesz KDNP) és Tankó Zsolt (JÖSZ).

A roma települési nemzetiségi önkormányzati képviselők az aláb-
bi személyek lesznek:
• Varga Ferenc, a PHRALIPE Független Cigány Szervezet Országos 

Szervezete - Központi Szervezete jelöltje
• Faur Zoltán, a Cigány Közösségek Szövetsége jelöltje
• Balláné Duka Bettina, a PHRALIPE Független Cigány Szervezet Or-

szágos Szervezete - Központi Szervezete jelöltje
• Szabó Róbert, a PHRALIPE Független Cigány Szervezet Országos 

Szervezete - Központi Szervezete jelöltje
• Duka Alex Norbert, a PHRALIPE Független Cigány Szervezet Orszá-

gos Szervezete - Központi Szervezete jelöltje

Darók József

Amióta felröppent a hír, hogy 
a Keleti István Művészeti Isko-
lától a Lajtha László Alapfo-
kú Művészeti Iskolához, azaz 
a zeneiskolához kerülne a Hor-
váth Mihály Gimnázium legen-
dás irodalmi-drámai tagozata, 
sokan úgy érzik, veszélybe ke-
rült az országos hírű képzés. 
Nyílt levél 250 hírneves alá-
íróval, sajtótájékoztató az ag-
godalom jegyében, egy másik 
sajtótájékoztató a félreértések 
tisztázása érdekében, majd egy 
csendesnek tervezett kiállás az 
iskola előtt – az elmúlt hetek 
krónikája. 

Nem intézményi ügy
Június 21-én a városházán tar-

tott sajtótájékoztatót Varga Fe-
renc országgyűlési képviselő, Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármester és 
a képviselő-testület néhány tag-
ja a Jövőnk Szentesért Egyesü-
let (JÖSZ) részéről. Aggodalmu-
kat fejezték ki a nagy múltú, az 
ország művészéletének számos 
kiváló egyéniséget adó irodal-
mi-drámai tagozat jövőjét illető-
en, mert nem látják biztosítottnak 
a tagozaton zajló oktatás minősé-
gét, ha másik intézménybe kerül. 
Ez az ügy túlmutat intézményi és 

politikai kereteken – hangsúlyoz-
ták, és arról is beszéltek, a gimná-
zium vezetése nem tárgyal a vá-
rosvezetéssel, nem tudtak bejutni 
az előre egyeztetett időpontban 
az épületbe.

Nem szűnik meg
Farkas Sándor AM-miniszter-

helyettes, országgyűlési képvise-
lő június 24-ére hívott össze saj-
tótájékoztatót a Fidesz-irodába, 
ahol alaptalan riogatásnak, han-
gulatkeltésnek nevezte a város-
vezetés és a baloldali politiku-
sok reakcióját. Leszögezte, hogy 
a gimnáziumban a drámaoktatás 
továbbra is működni fog, de emlé-
keztetett, hogy a képzés két rész-
ből áll. A tagozat ezentúl is min-
den délelőtt ugyanúgy működik. 
Van egy délutáni, választható ki-

egészítő képzés, amit eddig a bu-
dapesti Keleti István művészeti 
iskola biztosított, és amire a gim-
náziumnak semmiféle ráhatása 
nem volt. Ezzel a délutáni kép-
zéssel kapcsolatosan voltak szü-
lői panaszok a színvonalat és más 
szabálytalanságokat illetően – fej-
tette ki Farkas Sándor. A megol-
dást a Hódmezővásárhelyi Tanke-
rületi Központ abban látja, hogy a 
helyi Lajtha művészeti iskola veszi 
át a délutáni oktatást, ez a minisz-
terhelyettes szerint a tagozat fej-
lődését fogja szolgálni.  

A szellemiséget féltik
Ezen a héten kedden, június 25-

én este 6 órakor csendes kiállást 
hirdettek a tagozatért a gimnázi-
um elé. A városvezetés, a testület 
JÖSZ-ös képviselői, egykori drá-

mais diákok, a gimnázium peda-
gógusai közül néhányan és szá-
mos „civil” fejezte ki szimpátiáját 
a tankerület döntése ellen.

Az eseményen összegyűltek-
nek Csapiné Matos Ibolya, a drá-
mai tagozat korábbi tanára felol-
vasta a nyílt levelet, majd néhány 
volt drámais diák – köztük neves 
művészek – videóüzenetét ját-
szották le. Náray Erika elérzéke-
nyülve közölte, mi mindent adott 
neki a tagozat. Meghatottan 
üzent Bognár Gyöngyvér Jászai 
Mari-díjas színművész a döntés-
hozóknak: a drámainak hatalmas 
szíve van, vigyázzanak rá, tisztel-
jék és ápolják a hírnevét.

Keserű Imre, a gimnázium volt 
tanára, a KIMI oktatója megfogal-
mazta, 25 évvel ezelőtt az ország 
drámai tagozatai hozták létre a 
KIMI-t, ami tehát nem egy elvont 
budapesti intézmény, hanem a 
drámai tagozatok párlata, belőlük 
lett, azt a szellemet viszi tovább. 
Ezeket a gyökereket akarják most 
elvágni. Formailag, jogi értelem-
ben semmi nem veszélyezteti a 
tagozatot, de a szelleme a fontos, 
vagyis az elfogadás és a szeretet, 
ezért a régi keretek között látják 
biztosítottnak a jövőjét.

Októberben kezdheti munkáját az új testület

Üzentek a döntéshozóknak
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Darók József

Több mint 200 elismerést ad-
tak át jó tanuló, jó sportoló di-
ákoknak, valamint felkészítő-
iknek. A megyeházán tartott 
ünnepségre azok kaptak meg-
hívást, akik vármegyei vagy 
országos tanulmányi - vagy 
sportversenyeken, diákolim-
piákon öregbítették városunk 
iskoláinak hírnevét. 

Egy diáknak országos szinten 
a tanulmányai vagy sportága te-
rületén a legjobbak közé tartoz-
ni, legyen szó matematikáról, 
egyházmegyei szépíró verseny-
ről, szakmai megmérettetésről, 
vagy zeneművészeti versengés-
ről, mindenképpen elismerés-
re méltó. A befektetett energiát 

és a felkészítő pedagógusok fá-
radhatatlan munkáját is díjazták 
a június 21-i ünnepségen. A mű-
sorban a Lajtha László Alapfokú 
Művészeti Iskola növendéke, Ga-
launer Kincső Blanka közremű-

ködött a nemrég elhunyt Tompos 
Kátya egy dalával.

 A diákok igyekezetét emelte ki 
köszöntő beszédében Szabó Zol-
tán Ferenc polgármester. Ahogy 
fogalmazott, a tanulás élethos�-

szig tart, és ezek a diákok folya-
matosan igyekeznek képezni ma-
gukat. De mi kell ahhoz, hogy a 
gyerekekből a tehetséget elő le-
hessen mozdítani, kihozni belő-
lük azt, ami addig még nem tö-
kéletesedett? Ehhez kellenek 
az igazi pedagógusok, akik reg-
gel úgy mennek be az iskolába, 
hogy szeretnék magukból a leg-
többet átadni – hangzott a pol-
gármestertől. Diákok és tanárok 
összefogása eredményezte azt, 
hogy ezúttal több mint kétszáz 
elismerést adhattak át. Tanulmá-
nyi-, diákolimpiai és művészeti 
országos szintű megméretteté-
seken kimagaslóan teljesítő fia-
taloknak szólt a taps ezen a dé-
lelőttön, jó hosszan.

Szabó Fiametta 

Blaha Lujza, más néven „a nem-
zet csalogánya” emlékét több tér, 
színház és utca őrzi, de mind kö-
zül a legismertebb talán a Buda-
pest VIII. kerületében található 
Blaha Lujza tér. A híres színész- 
és énekesnő városunkban is fellé-
pett három alkalommal, így nem 
is volt kérdés, hogy valamiféle-
képp megemlékezzenek róla. Az 
1940-es évek elején Blaha Lujza 
mellszobra a Széchenyi-ligetben 
lett elhelyezve a múzeumhoz ve-
zető sétány jobb oldalán. Az al-
kotás az első alumíniumöntvény 
volt, Bory Jenő szobrászművész 
szabadalmi eljárásával, melyet 
Szentesre Lakos István főjegyző 
rendelt meg. A művet még 1989-
ben ledöntötték és egy ideig a Vá-
rosgondnokság pincéjében ka-
pott helyet, de miután rájöttek, 

hogy merre van, újból felavatták. 
Az arra járók viszont nem sokáig 
láthatták a szobrot, ugyanis 1994-
ben valaki ellopta. Egyes feltevé-
sek szerint rakoncátlan fiatalok 
dobhatták a Kurcába, de pon-
tos hollétét azóta is rejtély övezi. 
Talapzata a mai napig kitartóan 
a liget fái alatt áll, és várja, hogy 
egyszer újból az ékes Blaha Lujza 
mellszobor díszítse. 

A legkiválóbb diáksikereket díjazták

Szentesi legendák nyomában 4. rész 

A Blaha Lujza szobor 
rejtélye 
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Szabó Fiametta

Szorgos kezek forgatják a 
szoknyás orsókat a Gólyás Ház-
ban egy héten át. Már 2 éve tart 
az a szakkör Kellerné Mencser 
Mária vezetésével, ahol a je-
lentkezők a csipkeverés forté-
lyait sajátíthatják el, idén pe-
dig első alkalommal a Szentesi 
Művelődési Központtal karölt-
ve szervezték meg azt a tábort, 
ahol 11 lelkes résztvevő ismer-
kedhet meg a torockói csipke-
veréssel.

A csipkeverés a csipke készí-
tésének azon módja, amikor a 
felrajzolt minta egyes pontjaira 
gombostűket szúrnak, és az or-
sókkal vezetett szálakat ezek köré 
hurkolva, a kívánt módon össze-
csomózzák. Elsőre bonyolultnak 
tűnik, de nem lehetetlen megta-
nulni ezt a mesterséget és soha 
nem is késő – mondja Kellerné 
Mencser Mária, a szentesi csip-
keverő szakkör vezetője. 

A tábor oktatója, Turós István-
né Éva, a Magyar Csipkekészítők 

Egyesületének elnökségi tagja 
egyenesen Budaörsről érkezett 
Szentesre. Éva még gyerekkorá-
ban látta először nagynénjét De-
rekegyházán amint dolgozott az 
orsókkal és szebbnél szebb mun-
kákat adott ki kezeiből, ekkor 
döntötte el, hogy ezt a tudást ő is 
el akarja sajátítani. Nem sokra rá, 
nagymamája vette elő a már 30 
éve eldugott eszközeit és tanítot-
ta meg unokájának a csipkeverés 
csínját-bínját -mesélte Éva.  Több 
évnyi munkájának és kézügyes-

ségének köszönhetően számta-
lan díjjal is büszkélkedhet, mint 
például a Népművészet Ifjú Mes-
tere díj, vagy a Népi Iparművész 
cím. Önálló kiállításain mutatja 
be munkáit az érdeklődőknek és 
azon dolgozik, hogy minél több 
emberhez eljuttassa és megked-
veltesse ezt a régi technikát itt-
hon és külföldön egyaránt.  Az 
alapanyagokat a táborra, vala-
mint magára a szakkörre a Nem-
zeti Művelődési Intézet A szakkör 
programja biztosítja. 

Ugyan a tábor témája a toroc-
kói csipkeverés, de minden nap 
más-más motívumot alkotnak 
az ottlévők. Délelőttönként 9-12 
óráig foglalkoznak a mesterség-
gel, majd egy kiadós ebéd után 
még 17 óráig folytatják a mű-
veket. Az ügyes kezű alkotók kí-
váncsisággal vegyes döbbenettel 
vették tüzetesen szemügyre az 
oktató által korábban vert csip-
kéket és látszott, hogy minden-
kire inspirálóan hatottak ezek a 
kétkezi munkák. A hangulat csa-
ládias és meghitt, miközben for-
gatják a kezükben az orsókat egy 
jóízű beszélgetésre is jut idő.

Számomra elképesztő maga a 
technika és minden munka, ami-
ket ott láthattam. Felemelő és 
motiváló érzés volt látni és ta-
pasztalni, hogy ennyi idősen is 
ilyen vidáman, lelkesen gyűltek 
össze és alkottak gyönyörű csip-
kéket közösen. Minden egyes 
precízen kidolgozott alkotás ma-
gáért beszélt. 

Gyergyai-Szabó Mariann

Szentesen hat helyszínen is 
csatlakozhattunk a Múzeumok 
Éjszakája rendezvényeihez jú-
nius 22-én.

Az ingyenes programok este 
fél hattól éjfélig várták az érdek-
lődőket a Koszta József Múzeum-
ban (a Megyeházán), a Péter Pál 
Polgárházban, a Fridrich Fényir-
dában, az MH II. Rákóczi Ferenc 
14. Műszaki Ezrednél, a Szentesi 
Hivatásos Tűzoltó-parancsnoksá-
gon, valamint a Gyuricza Veterán-
jármű-kiállításon. 

A Megyeházán kőkori portrét 
készíthettünk magunkról Sza-
bó-Erdélyi Gabriella képzőmű-
vész-restaurátorral. Dr. Spekker 
Olga biológus-tudományosku-
tató ismeretterjesztő előadást 
tartott Tuberkolózis: Egy elfe-
ledettnek hitt, de új erőre kapó 
kór története nyomában címmel. 
Ezt követte Dr. Raczky Pál régész, 
egyetemi tanár Hétezer éves 
újkőkori lakódombok az Alföld 
déli részén című előadása. Záró 
programként a tárlatvezetéssel 
színesített Egy „majdnemvolt” 
város című időszaki kiállítást is 
megtekinthették az érdeklődők.

 A Péter Pál Polgárházban ha-

gyományos népmesét hallgat-
hattak a gyerekek Diószegi Ági 
előadásában, a szünetekben pe-
dig Szoboszlai Barbara néprajz-
kutató arcfestéssel kedveske-
dett a legkisebbeknek. Ugyanitt 
a múlt század melódiái is felcsen-
dültek Szabó Bálint – 1945 előtt 
készített – gramofonjain, a szen-
tesi műgyűjtő Tavasz TV-in pe-

dig a Mézga család szereplői és 
az 1967-es Táncdalfesztivál fellé-
pői is megelevenedtek.

A Megyeháza elől katonai 
busz szállította az érdeklődőket 
a Damjanich laktanyába, ahol a 
Bese László terem és a laktanya-
történeti kiállítás, valamint kéz-
műves foglalkozások várták a 
látogatókat. A busz következő 
megállója a tűzoltóságnál volt, 
ahol a készülő vihar miatt a tűz-
oltótoronyba ugyan nem lehe-
tett felmenni, a kiállított tárgya-
kat azonban közelebbről is meg 
lehetett vizsgálni. A gyerekek 
örömmel ültek fel az egykori tűz-
oltókocsik bakjára, és a múltidé-
ző sisakokkal a fejükön imitálták a 
rendvédelmi dolgozók munkáját.

Köszönet
„Ajándék a sorstól, ha valaki 

képes másoknak segíteni” 
Shahed Yousaf

Hálás szívvel köszönjük támo-
gatóinknak, hogy a szentesi fo-
gyatékkal élők rendezvényét 
és programjait támogatták!

Dr. Bandula Mihály
Dr. Szuly Levente
Dr. Kispál Mihály
Dr. Neu Klára
Martinkáné Dr. Bazsánt Judit
Dr. Sipka Dénes
Szentes Város Önkormányzata
Vándorló Szeretet Karitatív 
Egyesület
Szentesi Művelődési Központ
Just Showband 
Tejszolg Kft.
Pintér Balázs ev.
Égisz 90 Temetkezési Kft.
AUTARK Kft.
Félegyházi Török János ev.
Hódi József
Keller Ferencné

Az ellátottak és az intézmény 
nevében

Puskásné Halál Ágnes
intézményvezető

Táborban alkotnak a csipkeverők 

Múzeumból ki, múzeumba be
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Halupa Eszter

A lakossági napelemes rend-
szerekről indítunk új sorozatot, 
az információk közötti eligazo-
dásban a Bali Solar Kft. munka-
társai lesznek segítségünkre. A 
cég alapítója Bali János, aki hét 
évvel ezelőtt hozta létre vállal-
kozását, ami mára az egyik leg-
ismertebb napenergia-szolgál-
tatóvá vált. 

– Tavaly több mint 50 nape-
lem modult telepítettek a Pol-
lák Antal Technikum tetőszint-
jére. Egykori pollákosként még 
további 6 különböző teljesít-
ményű napelem-panelt és egy 
mérőberendezést is felszerel-
tek ajándékként. Így ezt a rend-
szert oktatási célokra is lehet 
használni. Még mindig fontos a 
régi iskola?

– Sajnáltam volna, ha nem a cé-
gem nyerte volna meg a telepí-
tés lehetőségét! Kötődöm az is-
kolához még ennyi év után is, és 
örülök, hogy a tanulók is jobban 
beleláttak ezzel a beruházással 
a napelemes rendszerek műkö-
désébe. Engem is mindig érde-
kelt az elektromosság, tanulni 
viszont kevésbé szerettem. Az is-
kola elvégzése után a családi ke-
reskedelemben dolgoztam, és 
megtapasztaltam, hogy egy vál-
lalkozónak nincs pihenőnapja, 
nem lehet előre tervezni példá-
ul a családi programokat sem. 6-8 
év után kiléptem ebből, és villany-
szerelőként kezdtem el dolgoz-
ni az Elektroglob Kft.-nél. Aztán 
csoportvezető lettem, hálózat-
építéssel és mérőhelymunkák-
kal foglalkoztam, és rövid időre 
tervezőtechnikusként is belelát-
tam a vállalkozás munkafolyama-
taiba. Mivel ez akkor nem nagyon 
tetszett, visszakértem magam ki-
vitelezőnek, és csoportvezetőből, 
később művezető lettem. Ha volt 
egy speciálisabb helyzet, az álta-
lában rám várt. Aztán 11 év után 
– bár először nagyon ódzkodtam 
tőle – de főállású vállalkozó let-
tem. Szerencsére ebben a párom, 
Herbacsek Anett támogatott. Na-
gyon sokat fejlődtem szakmailag 
az Elektroglobnál, és ellestem 
fontos dolgokat egy cég irányí-
tásával kapcsolatban.

– Hogyan lett villanyszerelő-
ből napelem-telepítő? 

– Harminc évesen kezdtem 
jobban ezzel a témával foglal-
kozni. Ekkor a városban villany-
szerelőként ismertek inkább, in-
nen könnyebb volt lépést tenni 

a napelemek irányába. Az első 
rendszert 2012-ben építettem, 
ekkor már 34 éves voltam.

– Emlékszik még erre a mun-
kára? 

– A legelső ügyfelem igazán 
emlékezetes. Összevásárolt ma-
gának egy halom alkatrészt a ne-
ten, rozsdás vasakkal szerelte fel 
a napelemeket a tetőre, ezután 

kiadta nekem a feladatot. Össze 
kellene őket kötni, engedélyez-
tetni, bekötni az invertert és át-
adni a rendszert. Elvállalnám-e? 
– hangzott el a kérdés. Szörnyen 
nézett ki az elején, a fotók ma is 
megvannak erről a megbízásról, 
de megoldottam, és a mai napig 
hibátlanul működik a rendszer. 
Azóta már több mint kétezer 
napelemes rendszert telepítet-
tünk itt a régióban.

– Az Európai Unió célkitűzései 
között szerepel a karbonsemle-
gesség, amit 2050-ig kell telje-
síteni. Mondhatjuk, hogy a jövő 
vállalkozásába kezdett? 

– Elkerülhetetlen, hogy ez je-
lentse a jövőt. Emlékszem, ami-
kor a 80-es években tömegesen 
vezették a gázt. Amikor hozzá-
fogtam, azt gondoltam, hogy a 

napelemes rendszerek is hason-
lóképp terjednek majd el. Ha va-
laki meg tudja termelni a saját 
energiaszükségletét, az fantasz-
tikus. Nincs energiafüggősége! 
Ebben hiszek, ezért is indult el a 
vállalkozás hét évvel ezelőtt. Igaz, 
lassabb az elterjedése, mint an-
nak idején a gázbekötésnek, de 
panaszkodni nincs okom. Nem 
azt mondom, hogy minden há-
zon lesz napelem, de az épüle-

tek többségén igen. Az új épít-
kezésekből sem lehet kihagyni a 
rendszer tervezését. 

– Hogyan indult a vállalko-
zás? 

– Noha párommal ketten in-
dítottuk a vállalkozást, Fekete 
Sanyival sokat dolgoztam már 
előtte is, és ő a kezdetektől, a 
mai napig alapember a cégnél. 
A célom akkor az volt, hogy sta-
bil megélhetést biztosítsak a csa-
ládomnak. Ezt mára már messze 
túlszárnyaltuk, amit nem gon-
doltam volna. De ma sincsenek 
olyan távlati céljaim, hogy pél-
dául háromszorosára nőjön a cég. 
Ez így elég. Nem vágyom orszá-
gos lefedettségre sem, megma-
radnék ilyennek és ekkorának. 
Jelenleg 22 fővel dolgozom, és 
elmondhatom, hogy jó a csapat. 
Bár nem mindig volt ez így, ko-
moly leckét adott az élet az em-
beri természetről is, de együtt 
megbirkóztunk vele. Bízom a kol-
légáimban, másképp nem is mű-
ködne. Régen viccesen mondo-
gattam a barátaimnak, hogyha 
helyben mondani kell egy vállal-
kozót, aki napelemekkel foglal-
kozik, akkor az első, ami beugrik, 
az a Bali Solar legyen. Itt helyben. 
Ezt akartam elérni, és mára sike-
rült. Emellett sok tetőt látok még, 
ahová telepíthető a rendszer. 

– Az ügyfelekkel könnyen 
megtalálta a közös hangot? 

– A szüleim a kereskedelem-
ben dolgoztak, ahol megtanul-
tam, minden kívánságát lesni 
kell az ügyfélnek. Ez a szemlélet 
rengeteget segített a munkám-
ban. Sokan tájékozottak, bár sok 
a téves információ is, ezek között 
könnyű elveszni. Ezeket tisztáz-
ni kell.  

– Előnyt jelent az ügyfelek-
nek, ha szentesi vállalkozóval 
dolgoztatnak? 

– A helyi ügyfeleknek számít a 
referencia. A személyes ismert-
ség és elismertség elengedhe-
tetlen. Elérhetők és megbízhatók 
vagyunk. Sokat köszönhetek Ge-
rendi Norbert kollégámnak, (bár 
ő elsősorban a sógorom) koráb-
ban pénzintézeteknél dolgozott. 
Hét évvel ezelőtt adódott egy 
az MFB által támogatott lakos-
sági energiahatékonyság-prog-
ram. Úgy sikerült gyorsan reagál-
nunk, hogy országosan is Szentes 
kiemelkedően teljesített a nape-
lemes rendszerek telepítésében. 
Várhatóan hamarosan indul egy 
hasonló program, amelyre már 
készen állunk. Sikerült helyben 
annyira megerősödnünk, hogy 
a szentesiek minket kérnek fel, 

Ha napelem, akkor Bali Solar
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ha napelemben gondolkoznak. 
Most jön az az időszak, amikor 
jól tervezhető, stabil munkákat 
végezhetünk. Az eddigi évek na-
gyon hajtósan teltek, hétvégi 
munkavégzéssel, sok túlórával, 
rengeteg szereléssel. 

– Ezzel azt akarja mondani, 
hogy visszaesés várható a nap-
elemek telepítésében? 

– Nemrég voltam egy konfe-
rencián a Balatonon. Egy cseh-
országi nagykerrel vagyunk kap-
csolatban. Azokat a változásokat 
kb. 10 évvel ezelőtt ők már átél-
ték, ami jelenleg nálunk zajlik. Itt 
sok mindenben tudtunk tapasz-
talatot cserélni. Mindenhol egy 
kis megtorpanás után újraindult 
a napelemek telepítése! Gondo-
lok a lakossági elszámolási forma, 
a szabályozási formák és a szerző-
dések változására. Ez Európában 
– jóformán rajtunk kívül – már 
mindenhol lejátszódott. 

– Mi áll ennek a hátterében? 
–Műszaki oka van. Ha túl sok 

a napelem, a hálózatot és áram-

szolgáltatást nehéz szabályoz-
ni, fenntartani. Üzemeltetni, kar-
bantartani és fejleszteni mindig 
kell. A magyarországi helyzet ed-
dig jobban alakult, mint a cseh, 
ahol két évre a lakossági meg-
rendelések nullára estek vissza. 
A kormány is igyekszik pályáza-
tokkal ösztönözni az embereket, 
de enélkül is sokan belevágnak, 
mert megéri napelemet telepí-
teni. Az éves energiafogyasztás 
nem csökken nullára, de 20 szá-
zalékra igen, ami még mindig na-
gyon kedvező érték. 

– Amikor legutóbb beszélget-
tünk, említette, hogy nem iga-
zán szereti azt a megjegyzést, 
amikor valaki az mondja: „Ne-
ked könnyű...” 

– Néha irigylem azokat az em-
bereket, akik délután 4-kor ha-
zaindulnak, és élik a családi éle-
tüket, hétvégére pedig tudnak 
tervezni. Ők viszont lehet, hogy 
a vállalkozó életét irigylik, de 
nem látnak bele, csak egy közös-
ségi oldalra kitett képről ítélnek. 

Állandó készenlétet, gyors dön-
téseket igényel ez a munka. Azt 
mondják, hogy az elégedetlen-
ség hajtja előre a világot. Bizo-
nyára engem is. Voltam alkalma-
zott, viszont azt már kevésnek 
éreztem, ezért váltottam. 

– Most elégedett? 
– Ez jó kérdés. Sokkal töb-

bet értünk el, mint azt bármikor 
gondoltam. Az eredményeknek 
örülök, büszke vagyok rájuk, de 
még mindig van sok megvalósí-
tandó terv. A napelemes, elektro-
mos töltővel felszerelt kocsibeál-
ló is ezek közé tartozik. Ebből 
egy prototípust állítottunk fel a 
cég telephelye mellett, a Vásár-

helyi úton. A Bali Solar Kft. a faül-
tetésen túl elkötelezett a sport tá-
mogatásában is. Ha kell segítünk, 
pl. azonnal mozdultunk a munka-
társaimmal, amikor kigyulladt a 
sportcsarnok, és műszaki segít-
ségre volt szükség az oltáshoz. 
Az itt megmentett napelemek 
a Farkas Antal utcai óvoda te-
tején működnek tovább, támo-

gatásként minden egyebet ad-
tunk hozzá!  Segítettünk a Covid 
idején, a Tenisz Klub napeleme-
iben, a Tesla-előadásban, sorol-
hatnánk... Ezeket mindig szíve-
sen teszem. Több környékbeli 
település közintézményeire is mi 
szereltük a napelemes rendsze-
reket, nagy örömömre szolgál-
na, ha ezt a szülővárosomban is 
sikerülne elérni! 

– Jut idő a pihenésre is? 
– A szüleim is abba a generáci-

óba tartoznak, akik nem tudnak 
pihenni, de bevallom, nekem 
sem megy könnyen. Mostaná-
ban igyekszem több helyre eljut-

ni családdal vagy barátokkal két 
keréken. Nemrég vettem részt 
motorral egy balkáni túrán, az 
maximálisan kikapcsolt. Szeretek 
barkácsolgatni, a fával dolgozni. 
Az emberi kapcsolatokat tartom 
a legfontosabbnak az életben. 
Mind a magánéletben, mind pe-
dig az üzletben. Sok barátot kö-
szönhetek a munkámnak.       (x)

Darók József

Ha nyár, akkor a könyvtár-
ban két évtizedes hagyományt 
követve megnyílik a szentesi 
kismesterek kiállítása. Egészen 
szeptember közepéig várja a 
látogatókat 15-féle techniká-
val készült több mint kilenc-
ven alkotás.

A kézműves mesterségek so-
rában többek között fafaragó, 
gyöngyfűző, üvegfestő, népi bú-
torfestő és modern fegyverko-
vács is bemutatja újabban szü-
letett alkotásait a könyvtárban 
rendezett kiállításon. A két évti-
zedes hagyomány nem szakad 
meg az idén sem, az eseményt 
Szamosköziné Dr. Kispál Gabriel-
la, a Szegedi Tudományegyetem 
Mezőgazdasági Karának adjunk-
tusa ajánlotta az érdeklődők fi-
gyelmébe.

– Úgy gondolom, hogy a kis-
mesterségek életben tartanak 
olyan régi hagyományokat, ame-
lyeket a 21. századi technika és 
kultúra korában már nem hasz-
nálunk, máshol nem találkozunk 
vele. Ezek a tevékenységek segí-
tenek a gyökerekhez visszatalál-
ni, hogy tudjuk, honnan jöttünk 

– mondta Szamosköziné Dr. Kis-
pál Gabriella. Azt magyarázta, 
ma már tudományosan igazolt 
tény, hogy akinek alkotó tevé-
kenység a hobbija, egész életé-
ben összeszedettebb, kiegyen-
súlyozottabb. Az egyént arra 
motiválja, hogy precízebb és cél-
tudatosabb legyen az élet min-

den területén. Ha sikerül az alko-
tás, az plusz energiákkal tölti fel, 
a sikertelenség pedig újabb célt 
hoz létre a művész gondolatai-
ban. Ha lehetőség van arra, hogy 
műveit megmutathassa nyilvá-
nosság előtt, az még inkább ins-
pirálja, hogy kihozza magából 
a legjobbat – ezért is üdvözölte 
az adjunktus a könyvtár hagyo-
mányőrző kezdeményezését, hi-
szen minden évben teret adnak a 
település kismestereinek. 

Szeptember 12-ig tekinthe-
tő meg a kiállítás a könyvtárban. 
A nyári nyitvatartás: hétfő 10-18, 
kedd-péntek 8-16 óráig, szom-
batonként 8-12 óráig felváltva 
a gyermekkönyvtárral. Felnőtt 
könyvtár: július 6., 20. augusztus 
17., 31., gyermekkönyvtár: júni-
us 29., július 13., 27., augusztus 
10., 24.

Alkotni érdemes – bizonyítják a kismesterek
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Hering Viktor

Kiss Károly, a Szentes Váro-
si Úszó Club fiatalja vehette 
át a 2023-as esztendő legki-
válóbb sportolójának járó el-
ismerést a városi ünnepségen. 
A díj értékét növeli, hogy nem 
az utánpótlás sportolók közül 
lett a legjobb, hanem a felnőt-
tek mezőnyében érdemelte ki 
a kitüntető címet. A Kiss Bálint 
Református Általános Iskolá-
ban hetedik osztályos Karcsi 
tavaly a gyermek országos baj-
nokságon két versenyszámban 
is a dobogóra állhatott. Kiss Ká-
rollyal beszélgettünk.

– Nem voltál ott a díjkiosztón, 
kitől tudtad meg, hogy ilyen elis-
merésben részesültél? 

–Valóban nem, az osztályommal 
akkor voltunk a Határtalanul kirán-
duláson. Az edzőim szóltak, hogy 
én kaptam ezt a díjat. Először el 
sem hittem, hogy engem választot-
tak a 2023-as esztendő „Év sporto-
lójának”! Nagyon büszke vagyok rá. 

– Még óvodás voltál, amikor Ré-
beli-Szabóné Vincze Edit már „ki-
szúrta”, hogy benned „mocorog 
valami”. 

– Ez tényleg így történt. Edit 
néni már akkor mondta, hogy jár-
jak le a klub edzéseire. Akkor még 
teniszeztem is, végül az úszást vá-
lasztottam. Az egyesületben Ara-
tó Aliznál kezdtem az úszást, majd 
Pengő Erzsébet – az ötéves test-
vérem is nála úszik jelenleg – erő-
sítette meg nálam az alapokat. Őt 
követte Edit néni, most pedig Ré-
beli-Szenczy Nóra és Rébeli-Szabó 
Tamás készítenek fel a versenyekre. 

– Melyik úszásnemben és me-
lyik versenytávokon érzed leg-
jobban magad? 

– A 100 és a 200 méteres verseny-
számokban vagyok a legjobb, de 
400 méteren sem vallok szégyent. 
Az 50 méter már kevésbé megy jól. 
A tavalyi gyermek országos bajnok-
ságon a két érmemet is a 100 és 200 
méteren szereztem, előbbiben har-
madik, utóbbiban – ami a legfon-
tosabb számom – második lettem. 
A mellúszás mellett a vegyesúszás-
ban is ott voltam a nyolcas döntő-
ben, a 200 méteres távon a hete-
dik, 400 vegyesen az ötödik helyen 
végeztem. Szerencsére ezeket a 
versenyszámokat különböző na-
pokon rendezték, így nem kellett 
azon gondolkodnunk, hogy me-
lyik versenyszámot „léptessük vis�-
sza” a többi javára. A döntők végén 
felpillantani az eredményjelzőre, és 

látni az érmeket jelentő időimet, az 
elmondhatatlanul jó érzés volt! 

– A Cápa-versenyek roppant si-
keresek voltak számodra és csa-
pattársaid számára is, ebben is 
klubtörténelmi eredményeket ér-
tetek el. A gyermek korosztályban 
egészen más versenyezni? 

– Igen, itt sokkal többet kell edze-
nünk, hiszen sokkal erősebb a me-
zőny is, nagyon komoly ellenfeleink 
vannak. Napi két edzéssel készülök 
jelenleg a bajnokságra, az iskolaidő 
alatt pedig a hajnali kondiedzések 
sem maradhatnak el. Szerencsé-
re az iskolámban osztályfőnöke-
im, Csó Jánosné Fazekas Ibolya és 
Tomcsányiné Lucz Szilvia, illetve a 
többi tanárom is mindenben tá-
mogat, nem jelent problémát részt 
vennem az edzéseken és a verse-
nyeken. A családomtól, szüleimtől 

is minden segítséget megkapok, 
így zavartalanul tudok kizárólag 
az úszásra és a versenyzésre kon-
centrálni. 

– Idén július 17. – 20. között ren-
dezik az országos bajnokságot 
Hódmezővásárhelyen. Mire lehet 
számítani?

– Nagyon erős a mezőny, talán 
még erősebb, mint tavaly volt. En-
nek ellenére szeretnék javítani a ta-
valyi eredményemen, és úgy érzem, 
hogy rá tudok tenni még egy lapát-
tal. A tavalyi nyolcas döntő mező-
nyéből sokan idén is ott lehetnek 
a fináléban, ahová én is szeretnék 
bekerülni. A célom nem lehet más, 
mint a bajnoki aranyérem megszer-
zése a 200 mellen, bár idén a gyors 
és a pillangóúszás is egészen jól 
megy. Nyolc-tíz versenyszámban 
állok majd rajthoz, és minél több 
döntőt szeretnék úszni. Kevesebb, 
mint egy hónap van a bajnokságig, 
addig itthon és Kecskeméten edző-
táborozunk, és finomítjuk a techni-

kát. Szerintem Nagy-Tarnóczi End-
rének és Milovanovics Csanádnak 
is vannak éremesélyei, az lenne 
az igazi, ha az egyesületből minél 

többen állhatnánk a dobogó vala-
melyik fokára. Jövőre már a serdü-
lők között versenyzem, ami szintén 
egy óriási lépcsőfok lesz számomra. 

– Aztán jöhet a döntő! 

– A rajtkőre állva igyekszem telje-
sen kizárni a külvilágot, csak a táv-
ra koncentrálok. Előtte már fejben 

teljesítem a távot, minden mozza-
natot újra végig veszek magam-
ban. A 200 méteren a második száz 
kezdetekor kell nagyon ott lennem 
fejben, számomra ekkor kezdődik 
a legnehezebb szakasza a verseny-
nek. 

– Tavaly a döntők előtt többször 
is mondtad edzőidnek, hogy már-
pedig te itt érmet fogsz szerezni. 
Mitől voltál ennyire magabiztos?

– Mert úgy éreztem, hogy töké-
letes formában vagyok, és tudtam, 
hogy az elvégzett munkának meg 
kell, hogy legyen az eredménye! Ar-
ról nem is beszélve, hogy volt egy 
ígéretem Edit néninek, és ez a rajt-
kövön állva eszembe jutott, ezt pe-
dig mindenképpen szerettem vol-
na betartani. Sikerült…

 (fotó: címlap+belső1: Vidovics 
Ferenc, belső2: Tésik Attila)

Idén bajnoki címet szeretne nyerni

Az év sportolója

Rébeli-Szabó Tamás, Kiss Ká-
roly edzője: „Édesanyám kilenc 
éve az óvodás úszáson figyelt fel 
Karcsira, mint olyan kisgyerek-
re, akiről látszott, hogy tehetsé-
ges, de emellett nagyon elszánt 
és végighajtja a foglalkozásokat. 
Szerencsére ez a tulajdonsága a 
mai napig megmaradt, alázato-
san dolgozik az edzéseken, ta-
lán ennek is köszönhető, hogy el 
tudta érni azokat a célokat, ami-
ket kitűzött maga elé. Az eset-
leges hullámvölgyeken mindig 
igyekszünk átsegíteni, és igényli 
is ezt, de minden úszónkra odafi-
gyelünk ezen a területen is. Nóri 
és jómagam is évek óta ismer-
tük, nyomon követtük Karcsi fej-
lődését, eredményeit, nem isme-

retlenül került a szárnyaink alá. 
Édesanyám hiánya hónapokkal 
később mutatkozott meg nála, 
de a tavaly nyári edzőtáborozás 
alkalmával sikerült átsegíteni őt 
a legnehezebb pillanatokon oly-
annyira, hogy két érmet szerzett 
az OB-n. Karcsi testileg is változik, 
folyamatosan nő, most már 190 
centiméter magas, ami azt je-
lenti, hogy időnként külön is kell 
vele foglalkozni, hogy technikai-
lag a mozgása újra beálljon. Van, 
amikor ez gyorsan megy, de van, 
hogy hetekig is eltarthat ez a fo-
lyamat. Idén is esélyes a dobogó-
ra 100 és 200 méter mellen, de 
akár másik úszásnemben is meg-
lepetést okozhat.”
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29. szombat
Balogh Béla emléktúra 

1940-2024 a St. Jupát SE szer-
vezésében. Gyülekező 8 óra-
kor a Csónakháznál. Részletek:  
www.programok.jupat.hu

30. vasárnap
Nyári Zenés Esték a Szent 

Anna Templomban. Balasi Bar-
nabás orgonaestje 18 órakor.

Július
4. csütörtök

Nyári Szabadtéri Színház: Da-
lok a Pesti Holdfényben. Zer-
kovitz Béla dallamaival a Mo-
narchia Operett előadása a 
Megyeháza KKK udvarán.

5. péntek
Mark Twain: Tom Sawyer ka-

landjai. A Westend Színház gyer-
mek és ifjúsági előadása a Kosz-
ta József Múzeumban 20 órától.

5. péntek
Korda György és Balázs Klári 

koncertje 18 órától a Krimóban.

6. szombat
Karinthy Frigyes: Tanár úr ké-

rem. A Görbe Tükör Társulat 
gyermek és ifjúsági előadása 20 
órától a Koszta József Múzeum-
ban.

12. péntek
Varsányi Anna: Legjobb ba-

rátnők. A Legjobb Barátnők Pro-
dukció előadása a Kurca Színpa-
don 20 órától.

19. péntek
Grimm: Az ördög három 

aranyhajszála. A Görbe Tükör 
Társulat gyermek és ifjúsági 
előadása 18 órától a Kurca Szín-
padon.

20. szombat
Kipling: Maugli, a dzsungel fia. 

A Görbe Tükör Társulat gyermek 
és ifjúsági előadása 18 órától a 
Kurca Színpadon.

20. szombat
II. Szentesi Márkafüggetlen 

Autóstalálkozó 9 órától a Tesco 
parkolóban.

 Június - Július
   PROGRAMAJÁNLÓGyergyai-Szabó Mariann

Május végén Aranykoszo-
rús Mestert avatott a Csong-
rád-Csanádi Kereskedelmi és 
Iparkamara. Ebben ez évben 
Presztóczki Veronika fodrász-
mester érdemelte ki a címet.

– Kik kaphatják meg ezt a cí-
met?

– Évről évre olyan szakemberek 
vehetik át, akik legalább 30 éve 
a pályán vannak, és munkáju-
kat mindvégig magas színvona-
lon végezték, teljesítményük az 
erkölcsi és szakmai példamuta-
tás terén is kimagasló. Ez egy ha-
talmas megtiszteltetés, a címet 
ugyanis nem kapja meg minden-
ki automatikusan, csupán adha-
tó. Eleve kevesen felelnek meg a 
szakmai zsűri elvárásainak. A vár-
megyében négy éve osztották ki 
utoljára, tehát ez egy nagyon rit-
ka díj.

– Milyen pillanatot vagy ered-
ményt emelne ki az elmúlt 30 év-
ből?

– Elsőként az jut eszembe, 
amikor bekerültem a szakmába, 
és édesapámmal már nem úgy 
mentem továbbképzésre, mint 
egy kisiskolás, aki az apukáját kí-
séri, hanem mint egy fodrászta-
nuló, aki a leendő kollégájával ér-
kezett. Az is elevenen él bennem, 
amikor versenyeken vettünk 
részt. Mivel nemcsak a szalonban 
dolgozom, mérföldkő volt szá-
momra az is, amikor elkezdtem 
tanítani a Zsoldos Ferenc Tech-
nikumban, emellett a Schwarz
kopfnál már végzett szakembe-

reknek adhattam át a tudásom. 
Mindig öröm látni, amikor a ta-
nítványaim a vizsgákon maga-
biztosan megállják a helyüket. 
Eddigi pályámon kétszer része-
sültem kiváló szakoktatói mun-
kámért miniszteri oklevélben. A 
tanulók folyamatosan keresnek, 
hogy nálam tölthessék a szakmai 
gyakorlatukat. 

Élmény volt megírni a mester-
képzés oktatási anyagát, vagy 
kollégák könyveit lektorálni. 1997 
óta vagyok fodrászmestervizs-
ga-elnök. Új élményekkel gaz-
dagodom minden alkalommal, 
amikor elmegyek vizsgáztatni 
a szomszédos vármegyékbe. Jó 
belelátni a szakma minden terü-
letébe.

– Korábban számos verse-
nyen megmérettette magát, 
magyar válogatott kerettag 
volt, dobogós eredményekkel 
ismerték el szaktudását. Bele-
fér még az idejébe, hogy verse-
nyeken vegyen részt?

– A szakmának köszönhetően 

sok helyre eljutottam, a verse-
nyek óriási élményt jelentettek. 
Amikor hónapokon keresztül ké-
szül az ember ezekre a próbaté-
telekre, és a körülmények miatt 
esetleg improvizálni kénytelen 
a helyszínen, ott hatalmas ad-
renalin szabadul fel. Ez sokat ad 
szakmailag, az utóbbi években 
viszont már csak zsűritagként ve-
szek részt ezeken az eseménye-
ken. A fiam viszi tovább a stafé-
tát, kettőnk közül már csak ő jár 
versenyezni.

– Vannak olyan szakmai cél-
jai, amelyeket szeretne elérni?

– Természetesen, hiszen szak-
mától függetlenül, az élet min-
den területén elmondható, hogy 
az ember soha nem dőlhet hátra. 
Mindig bennem van, hogy fejlőd-
ni szeretnék. 

– Ezt a fia, Levente is kiemel-
te, amikor arról kérdeztem, ins-
pirálja-e őt az édesanyja sikere. 
Úgy fogalmazott, nem kifejezet-
ten a díj ösztönzi, hanem a sze-
mélyisége, mert mindig megy 
előre, és valami újon töri a fejét. 

– Ez így van. Valóban mindig 
kattog valamin az agyam a fodrá-
szatban épp úgy, mint a kereske-
désben. Levi partner ebben. Vál-
lalkozóként egyébként is mindig 
előre menekül az ember.  A nagy-
mamámék üzlete a háborús idő-
ket is túlélte, bár volt, hogy ter-
ménnyel fizettek a vendégek. 
Soha nem adták fel. Ebben pél-
daként állnak előttem, akárcsak 
édesapám maximalizmusa. A mi-
nőség és a szakmaiság visz előre 
az utamon.

Carolina Guzman Benitez: 
Horgolt szundipajtik

(Tölgy Kiadó, 2017)

Kirakodóvásárokon vagy bol-
tokban gyakran találkozhatunk 
tetszetős dizájnnal készült, hor-
golt állatfigurákkal. Hivatalo-
san amigurumi néven emlegetik 
őket, ami egy japán szóösszetétel. 
Jelentése: horgolt, kitömött állat-
ka. 2003 óta hazánkban is egyre 
szaporodik ennek a technikának 
a rajongótábora, mellyel sokfé-
le formát lehet készíteni. Az egy-
szerűbbek egyetlen darabból, a 
bonyolultabbak több darabból 
állnak össze. Alapanyaguk több-
nyire pamutfonal. Az amiguru-
mik elkészítésének pontos mene-
te leírása van, ami megtalálható a 
könyvben. Az elkészült játékálla-
tok a legkisebb gyerekek kedven-
cei, de sokszor még a kamaszok is 

ragaszkodnak hozzájuk. A könyv 
húsz ilyen örömhozó amiguru-
mi figurát vonultat fel: medve, 
nyúl, kutya, macska, zebra, zsiráf, 
víziló, béka, bárány, panda, kis-
kacsa, rénszarvas stb. A játékál-
latok mellett a kisbabák elalvá-
sakor használt kendők leírásait 
is tartalmazza a könyv. Gyorsan 
és egyszerűen meghorgolható 
minták, jól követhető leírások és 
rajzok sorakoznak a kötet lapja-
in. A színes képekkel gazdagon 
illusztrált kiadvány minden hor-
golni szerető, vagy csak a témával 
ismerkedő ember számára kiváló 
kikapcsolódást és hasznos időtöl-
tést nyújt.

Az Aranykoszorús Fodrászmester 

A könyvtár ajánlja nyárra
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Nyerjen a Szentesi Élettel!
Előző heti keresztrejtvényünk helyes megfejtése: „Üres ember az, aki mellet nem fér el a múltja”. A Bodnár Antal szobafestő vászon 

bevásárlótáskáját Kis Antalné nyerte.  Gratulálunk!  Ezen  keresztrejtvényünk helyes megfejtői között Hunor Coop lecsópólóját és 
receptfüzetét sorsoljuk ki.  Megfejtéseiket telefonszám feltüntetésével küldjék el szerkesztőségünk postacímére (Petőfi u. 1.), vagy a  
szentesielet@gmail.com internetes címre  2024. július 10. szerda délig.

 Az alábbi  keresztrejtvényünk helyes megfejtői között az Angi Csemege ajándékát sorsoljuk ki.  Meg-
fejtéseiket telefonszám feltüntetésével küldjék el szerkesztőségünk postacímére (Petőfi u. 1.), vagy a  
szentesielet@gmail.com internetes címre  2024. július 10. szerda délig.

DUPLÁN:
A VIZEK
VÁROSA
NÖVÉNYI
GYÖKÉR

NEM
KÉTSZÍNŰ

ZÚGÁS
KEZDETE!

JÓZSEF
ATTILA
VERSE

RÖNTGEN LEMEZKIADÓ
VILÁGCÉG

TORNARUHA
MENNYISÉGI
EGYSÉG RÖV.

SZLOVÁK
KÖZSÉG

ÁRPÁDHÁZ
ŐSANYJA

SZUROVECZ
KITTI ÍRÓ

GONDOLATA S
A GONDOLAT
FOLYTATÁSA

HALVÁNY-
KÉK

ÉDESÍT

VÁLLAL-
KOZÁSI
FORMA

SZOLMIZÁ-
CIÓS HANG

CSŐSZKÖDIK

JELENLÉTI
ÍV

FÉL SÉMA!

HÁROM
MÁSKÉPP

ERRŐL A
HELYRŐL

ONE ...;
TÁNC

FAFAJTA

ZENEI
HANG FÉLREDOB IDEGEN

NŐI NÉV
GABONA-

ŐRLEMÉNY

ETILÉN,
MÁSKÉPP

FOGÓ
WILHELM ...;

NÉMET
HITTUDÓS

(1813-1889)

IZRAELI
PÉNZEGYSÉG

AIR ...;
LÉGIPOSTA

FÖLDI
GÁZOK
ELEGYE
ODAADÓ
HÉLIUM

KÖZÉPEN
KIMÉR!

TÉESZ

ICUSKA

ENSZ-
SZERVEZET

KÁRTYA-
JÁTÉKOK
TALONJA

IBAFA
HATÁRAI!

TÖREKVŐ

SÁS
KEZDETE!

ROMY
SCHNEIDER

SZEREPE

NULLA

SÁRGAFÖLD

MOLÁRIS
TÖMEG

HÄNDEL
HÁROM-

FELVONÁSOS
OPERÁJA I

ÉDESÍTŐ-
SZER

KÁLIUM
VEGYJELE

BERTA
ÁDÁM
ÍRÓ

GONDOLATA

ÜDÜLŐ-
ÉPÜLET

NEM
EGYENESEN

ÁLL

RÓMAI
EGYES GYORS KOBALT

VEGYJELE
ELŐTAG:

ÁLTALÁNOS
KELET
JELE BALGATAG RÖGZÍT

KOPTAT
SZÉNA-
CSOMÓ

NITROGÉN
ÉS SZÉN

FÖLD-
TÖRTÉNETI
IDŐEGYSÉG

VÁJÁS

SÁS
KEZDETE!

ÚGY,
NÉPIESEN

GÖRÖG
BETŰ

MŰVÉSZI
TÁNC

SÉRÜLÉS

FÖLDSZINT-
RE SIET

LOKNI
RÉSZE!
ÓKORI

HADIHAJÓ
TÍPUS

BEFOLYÁSOL

ELŐZMÉNY

NITROGÉN

OLIMPIAI
EZÜSTÉRMES
DISZKOSZ-

VETŐ
(ZOLTÁN)

KOCSI,
GÉPKOCSI,
ANGOLUL R L
NEMESI
RANG

KELETI
TÁBLAJÁTÉK

BÚVÓHELY

FRANCIA
KIRÁLY!

FŐZŐEDÉNY

BIZONYOSAN,
RÖVIDEN

LATIN
ÜDVÖZLÉGY

BECÉZETT
ILONA

SZLOVÁK
FOLYÓ

TANÓRA
KÖZEPE!

FÚJTAT

ÁLLÓ A
SZÉLEIN!

NEMZETKÖZI
ŰRÁLLOMÁS
MODULJA
LEVÉLEN

AJÁNLOTT

SZOKÁSOS

IDŐ JELE

ÁTMÉRŐ
JELE

DUPLA
NULLA

RÉMÜLETES

LESZÁR-
MAZOTT
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 Az alábbi  keresztrejtvényünk helyes megfejtői között a Visit Szentes ajándékát sorsoljuk ki.  Meg-
fejtéseiket telefonszám feltüntetésével küldjék el szerkesztőségünk postacímére (Petőfi u. 1.), vagy a  
szentesielet@gmail.com internetes címre  2024. július 10. szerda délig.

 Az alábbi  keresztrejtvényünk helyes megfejtői között az Éden Édesség Bolt ajándékát sorsoljuk ki.  Meg-
fejtéseiket telefonszám feltüntetésével küldjék el szerkesztőségünk postacímére (Petőfi u. 1.), vagy a  
szentesielet@gmail.com internetes címre  2024. július 10. szerda délig.

KÉTSÉGET
KIZÁRÓAN

LOGÓ
BELSŐ!
AMPER

GOLYÓ
ALAKÚ
VIDÁM
MAGA

ÁLLAT-
CSOPORT

NITROGÉN
ÉS KÉN

JÉZUS
TANÍTVÁNYA
MÁSODPERC

IPSZILON

A CSEH
FŐVÁROS

CSEH NEVE

I
ALFRED

AUSTIN AN-
GOL KÖLTŐ
GONDOLATA
VÁM VÉGEI!

NEUTRON
LOMBOS

NÖVÉNYZETŰ
JANUÁRI

SZIBÉRIAI
FOLYÓ

JÁTÉKPÉNZ

PITY-
PANG

EGYETEMI
ÍRÁSBELI

RAGADOZÓ
HAL

HŐMÉRSÉK-
LET JELE

A GONDOLAT
FOLYTATÁSA

AMPER

LÉTEZIK

BECÉZETT
NŐI NÉV

ELŐD

BOGARAS,
SZESZÉLYES

IDŐS BÁCSI

ELŐTAG:
KINT LEVŐ

CSÓK VÉGE!

KOREAI
AUTÓMÁRKA

EZT
KÖVETŐEN,
MOSTANTÓL

ELKÜLÖNÍT-
HETŐ RÉSZ

SÁRGA SZÍN-
ÁRNYALAT

RITKA
FÉRFINÉV

ERRE,
NÉPIESEN
ELŐTAG:

NEMZETKÖZI
FÉL KLUB!

TÁBORNOK
(ISTVÁN,

1825-1908)
ANGOL

FÉRFINÉV

SZÓPÓTLÓ
SZÓ

MINŐSÉGI
FELÜL-

VIZSGÁLAT

HÁRMAS
HANGJEGY-
CSOPORT

KILOGRAMM

POLITÚ-
ROZATLAN

PÁRATLAN
ROLÓ!

RAMAT ...;
TEL-AVIV KÖ-
ZELI VÁROS

ITTRIUM

DR. ...;
AMERIKAI
ZENÉSZ

PARKOLÓ

ÁBEL
HANGZÓI!

JÓD

FAFAJTA

RENDBEN
VAN!

GOMBOS
FELSŐ-

ÖLTÖZÉK

RÉGI
SZÁNTÓ-
ESZKÖZ

VAS
VEGYJELE

HOZZÁ-
JÁRUL

PÁROS
JEGY!

LETT
RÁDIÓ-
MÁRKA
VOLT

TELEPÜLÉS
A GYŐRI

JÁRÁSBAN

HORNYOLAT
VONAL-
KEZDET!
DILEMMA

HOLLAND
VÁROS

NIJMEGEN
KÖZELÉBEN

ÜGYNÖK

MILTON
BERLE

AMERIKAI
HUMORISTA
GONDOLATA

ELSŐ
BETŰ

VENDÉGLŐ,
VICCESEN

ŐSZINTESÉG
TALAJ-

MŰVELŐ
ANGOL

FÉRFINÉV
SZÍNÉSZ,
ÉNEKES
(PÁL)

ÉSZSZERŰ
MAGYARÁZAT

HÉLIUM
VEGYJELE

TŐKÉN

RÁSUHINT,
RÉGIESEN

IGEKÉPZŐ

NŐI NÉV HITEL
RÉSZLETE!

FÖLDÖN
KÍVÜLI DERŰS

PORTUGÁL
BECENÉV

ÉSZREVEVÉS

A GONDOLAT
FOLYTATÁSA

GÍM

SZEDI
A LÁBÁT

ELMÉLETI
ILYENKÉPP

KÖTŐ-
SZÖVET

VÉDIKUS
NYELV

ENNA
BECÉZVE

KÖZÖSSÉG

PEST
VÁRMEGYEI
TELEPÜLÉS

SZÍNÉSZ
(ANDRÁS)

ROMÁNIA
AUTÓJELE

BECÉZETT
ELEFÁNT
MÉRTÉK-
EGYSÉG-

RENDSZER

IPARI,
RÖVIDEN

HATÁROZOTT
NÉVELŐ

INDONÉZ
SZIGET

NANO

DICSÉNEK

URÁN

OXIGÉN

DEHOGY!

HASZONHOZ
JUT A
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KÉPZŐ, A
-VE PÁRJA

NÉMÁN VÉS!

PEREME

RÖG
RÉSZE!

BÓR
VEGYJELE
AMERIKAI

ROCK-
EGYÜTTES

KERETBE
FOGLAL

KÖZÉPEN
MEGFOG!

KOBALT
VEGYJELE

HANGLEMEZ
NEGATÍV

ELEKTRÓD

PILÓTA
NÉLKÜLI

REPÜLŐGÉP

MÁRAI
SÁNDOR

GONDOLATA L
FELÉBRED

RÉSZBEN
KÉSŐ!

SZÍVÓS
FAFAJTA

A GONDOLAT
FOLYTATÁSA

HAJTÓE-
RŐBEN VAN!

ENNEK
OKÁN

MÁRCIUS
ELEJE!

ÁNIZZSAL FŰ-
SZEREZETT

SZESZES ITAL

NÉLKÜLÖZ

SZEGÉLYEZ
(VARRÁS)

FELÜL-
VIZSGÁL

... ZULU; LE-
ON SCHUS-
TER FILMJE

NAGYÍTÁS
JELE

ABLAK-
RAGACS

AZONOS
ZENEI

HANGOK

NORVÉG
AUTÓJEL

HAJ-
VÁGÁS

CSEH FOLYÓ

ITTRIUM
VEGYJELE

A GONDOLAT
BEFEJEZŐ

RÉSZE
LEÓ NÉV-

VÁLTOZATA
A Á

NEKILÁT
KELET-
KUTATÓ
(AURÉL)

FÉL SILÓ!

LETT
FŐVÁROS

TÖLT A
KANNÁBÓL

ELIXÍR

MÓCSING

ROSSZ
MINŐSÉGŰ

ITAL

FÖLDET TÚR

PAPÍRRA
VET

RUBÍDIUM

CENTI-
MÉTER

ÁDÁM ÉS
ÉVA ELSŐ

FIA
TISZTELT,
RÖVIDEN

AMPER

AZ ENSZ
MUNKAÜGYI
SZERVEZETE E HÁZ

ELŐTERE B SZAMÁRIUM
VEGYJELE

DÁTUM-
RAG

ELLEN-
ÉRTÉK

JEFFREY
EUGENIDES
AMERIKAI

ÍRÓ
GONDOLATA

A GONDOLAT
FOLYTATÁSA

SZERZE-
TESNŐ

A KÖR
SUGARA GYERÜNK! ABLAK-

KERET!
ELVÉG-
ZENDŐ

(FELADAT)

LOBOT VET
SZEMÉLYES

NÉVMÁS
FONTOS
SZERV

MINTÁS

E
HASONLÍTÁS
KÖTŐSZAVA

APÁTLAN-
ANYÁTLAN

OLIMPIAI,
RÖVIDEN
EGYKORI

RENDEZŐ-
IRODA

... TIN TIN;
FILMSZTÁR

KUTYA

GYÜLEKEZET

ÜTŐKÁRTYA

ELSZENE-
SEDIK

AMERIKAI
ELNÖK

(JIMMY)

NORMA ...;
MARTIN RITT

FILMJE

SÓDER

FÖLDÖN-
KÍVÜLI
HIBÁS
DARAB!

HEJ!

BUDAPEST
JÉGKORONG
AKADÉMIA,
RÖVIDEN

TOVÁBBÁ

A GONDOLAT
BEFEJEZŐ

RÉSZE
FORGATÓ-
CSOPORT

L Ü
BIZONY,

ŐSI SZÓVAL
NAPNYUGTA
PÁRATLA-
NUL ELÍR!

ELEVEN

BECÉZETT
IZIDOR

ORIGÓ

ANGOL
NYELVŰ HÍR-
CSATORNA

FRANCIA
„POÉN-

GYÁROS”
TETEJÉRE,
K0LTŐIEN

SZÓFAJ

STÍBIUM
VEGYJELE

CÉGEK
TÁRSADALMI
FELELŐSSÉG-
VÁLLALÁSA

OBOA SZÉLEI!

GIGA

KRÓM
VEGYJELE

KÁLIUM
VEGYJELE

HOSSZÚ
MORZEJEL

ELŐRÁNT

ÁTMÉRŐ
JELE

SAVANYÍTÓ-
SZER

IPSZILON

RÓMAI
ÖTVENES

RÉGI
KATONA O
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Mamusz nagyon szerette néz-
ni, ahogy a gazda kertészkedik. 
Megfigyelte, hogy a földbe szórt 
magokból különböző növények 
kelnek ki, méghozzá jó sok. Külö-
nösen azt szerette, amikor együtt 
locsoltak és meghempereghetett 
a gödrökben megálló pocsolyá-
ban. Utána a gazda tisztára mosta 
a slagból kifolyó vízzel. A kiskutya 
elhatározta, hogy kertészked-
ni fog. Úgy képzelte, ha elássa 
az ételt, abból idővel még több 
lesz. Ugyanúgy, mint a növények-
nél. Így mindig degeszre tömheti 
a pocakját, mert mi tagadás, foly-
ton éhes volt. Nem is ette meg az 
aznapi csontokat. Tálastól eldug-
ta a ház mögé. Amikor elérkezett-
nek látta az időt, elkezdett göd-
röt ásni, ahogy a gazdától látta, 
de pici lábaival nem haladt seho-
vá. Nosza, szaladt Cipóhoz, hogy 
megkérje, segítsen neki. 

- Miért akarsz te ásni? - kérdez-
te a kiskutya.

- Mert mindig éhes vagyok. 
És ha elásom a csontokat a kert-
ben, újabb csontok lesznek be-
lőle. Láttam, hogy a gazda is 
ezt csinálta. Elszórta a gödörbe 
a magot, és mindenféle növény 
lett belőle, amit aztán megevett. 
Úgyhogy nekem is kell egy kert.

Cipó elgondolkodott. Van 
némi igazság abban, amit Ma-
musz mondott, bár még soha 
nem hallotta, hogy kutyák cson-
tot termesztettek volna a föld-
ben. Viszont ő még csak egy kö-
lyökkutya, sok mindent nem 
tudhat. Végül beadta a derekát, 
és Mamusz utasításai szerint ásta 
a gödröt. Csakhogy Mamusz nem 
emlékezett, milyen mélynek kell 
lennie, ezért valahányszor Cipó 
abba akarta hagyni, mindig rá-
szólt, hogy kaparjon tovább. A 
kis vizslának már lógott a nyel-
ve a fáradtságtól, mikor Mamusz 
végre azt mondta, hogy szerinte 
elég. Cipó a nagy munkában, Ma-
musz pedig a nagy izgalomban 
nem vette észre, hogy a vizsla 
egyre mélyebbre kerül a gödör-
ben. És most kétségbeesve nézik 
egymást. Cipó mélyen lent, Ma-
musz pedig a magasban. 

- Gyere ki! - mondta Mamusz.
- Nem tudok. Nem érem el a 

gödör szélét.
- Kapaszkodj fel az oldalán!
A tacsi izgatottan nézte, ahogy 

Cipó hiába próbálkozik. A puha 
talaj mindenütt leomlott a man-
csa alatt, és a sok föld mind a fejé-
re, bundájára esett. Egy idő után 
rá sem lehetett ismerni, mindene 

tiszta poros, piszkos volt. 
- Ez nem megy, segíts kijutni! 

Felnyújtom a mancsom, te elka-
pod és kihúzol.

Így is tett, felnyújtotta két első 
lábát. Mamusz óvatosan elkapta 
a szájával az egyiket, és próbál-
ta húzni, de csak azt érte el, hogy 
a hátára bukfencezett. Ezt több-
ször is megpróbálták, de Mamusz 
mindannyiszor elesett. Már kez-
dett szédülni, és egy kis púp is 
éktelenkedett a homlokán. Ak-
kor azt találták ki, hogy a tacskó 
két kis mancsával elkapja Cipót, 
és úgy húzza majd fel. Abban a 
pillanatban, ahogy összekapasz-
kodtak, a puha föld megindult 
Mamusz alatt, és lepottyant Cipó 
mellé a gödörbe. 

- A szalag! A szép szalag a nya-
kamban! Most biztos piszkos lett 
- kiáltotta kétségbeesetten.

- Szerintem az adott helyzet-
ben nem a piszkos szalagod a 
legfontosabb - mérgelődött Cipó. 
- Miattad kerültünk ilyen helyzet-
be. Most hogy jutunk ki?

- Még hogy miattam?! - méltat-
lankodott Mamusz. Te ástál ilyen 
mély gödröt.

- A te utasításodra! - válaszol-
ta. És mérgesen néztek egymásra.

- Tudod mit? Van egy ötletem - 
mondta Cipó. Próbálj felkapasz-
kodni a hátamra, onnan pedig a 
gödör szélére. Ha kint vagy, hívd 
ide a gazdát! Majd ő segít kijutni.

Azzal Mamusz nagy nyögé-
sek és lihegés kíséretében fel-
mászott Cipóra, onnan pedig ki-
jutott a gödörből. Elindult, hogy 
megkeresse a gazdát. A teraszon 
Mamusz meglátta a Cipó tálkájá-
ban lévő ételt, mivel egész nap 

nem evett semmit, gyorsan fel-
falta az egészet. Evés után min-
dig szunyókálni szokott, ezért 
bemászott a kutyaházba, és bé-
késen elszenderedett. 

Ezalatt Cipó várt, várt, és nem 
értette, miért nem jönnek még 
érte. Vajon Mamusz nem találja 
a gazdát? Hogy jobban teljen az 
idő, beszédbe elegyedett kecske 
mamával, aki békésen legelészett 
a gödör közelében, és meglepőd-
ve látta a kiskutyát a mélyben. 

- Te meg mit keresel ott lent? - 
kérdezte Cipót.

- El akartuk ásni a csontokat, 
de nem vettem észre, hogy ilyen 
mély lett a gödör. És most nem 
tudok kijönni. Pedig már nagyon 
éhes vagyok.

- És piszkos. Ennek fürdés lesz 
a vége! - mondta kajánul a kecs-
ke, mert tudta, hogy Cipó irtózik 
a víztől.

Ekkor Cipó úgy gondolta, ta-
lán nem is olyan nagy baj, ha még 
nem jön a gazda. Semmiképpen 
nem szeretett volna ma fürödni. 

- Talán te tudnál nekem adni 
valami ennivalót? - kérdezte.

- Persze, szívesen. Azzal a kecs-
ke összegyűjtött egy csomó füvet 
a szájába, és beleköpte a gödör-
be. Cipó elképedve nézte a fűku-
pacot. Ez a buta állat azt képzeli, 
kutya létére füvet eszik!

- Ne füvet adj nekem! Csontot. 
Ott van a tálka a gödör mellett, 
annak a tartalmát öntsd ide, légy 
szíves!

A kecske szót fogadott, és a fe-
jével belökte a tálat a gödörbe. 
Cipó fejére csonteső esett, majd 
a tálka is jól fejbe vágta. Szép 
nagy púp nőtt a feje tetején. Ez-

után megette az összes csontot, 
és teli hassal elszunyókált ő is. 

Már erősen alkonyodott, ami-
kor Mamusz felébredt, és először 
nem tudta, hol van a kis barát-
ja. Aztán eszébe jutott, hogy hol 
hagyta, és hanyatt-homlok ro-
hant a gazdát keresni. Amikor rá-
bukkant, kétségbeesetten uga-
tott, hogy Cipó a gödör mélyén 
vár rájuk. Az erdész nem értette, 
mitől ilyen izgatott Mamusz. Ál-
talában Cipó ugatott többet ket-
tejük közül. 

- Mit szeretnél, kiskutyám? Ta-
lán éhes vagy megint?

- Nem, nem, nem vagyok éhes. 
Cipó bajban van, ki kell őt mene-
kíteni a gödörből! - kiáltotta, és 
elindult a ház irányába.

A gazda kíváncsian követte. A 
ház mögött meglátta a nagy göd-
röt, benne az alvó kutyával. Na-
gyon megijedt, azt hitte, baja tör-
tént, de Cipó akkorát horkantott 
álmában, hogy kecske mama ré-
mülten ugrott arrébb. Az erdész 
kiemelte a koszos kis vizslát, aki 
erre felébredt. Először nagyon 
megörült, aztán eszébe jutott a 
fürdés, és bűnbánóan nézett rá, 
hátha meglágyul a szíve. A gaz-
da azt is észrevette, hogy a tálka 
a gödörben van, és azon gondol-
kodott, vajon miért akarta a két 
kis csirkefogó elásni. Az sem ke-
rülte el a figyelmét, hogy mind-
kettejük fején egy-egy dudor ék-
telenkedett. Még jó, hogy nem 
lett nagyobb bajotok! - gondolta 
magában. Mérgelődött, most te-
metheti be a gödröt, nehogy va-
lamelyik állat beleessen és nya-
kát törje.

- Gyerekek, úgy látom, új dol-
got kell megtanulnotok. Nem 
szabad a kertben gödröket ásni, 
mert véletlenül baleset történik 
valamelyik jószággal! Értitek?

Értették, persze, hogy értet-
ték. Nem akarták ők így hagyni, 
be akarták temetni, csak balul 
sült el, de hogyan magyarázzák 
ezt el? Szótlanul ballagtak a gaz-
da mellett. Mamusz a pillangókat 
nézte. Cipó pedig arra gondolt, 
hátha nem is kell fürödni, de ami-
kor meglátta, hogy a gazda a pi-
ros lavór felé veszi az irányt, min-
den reménye szertefoszlott.

Illusztráció: Olaszné  
Munkácsi Gizella

Hornok Gabi: Mamusz és Cipó kertészkednek (10. rész)



  	 Tájékozottnak lenni jó!	 szentesiszentesiéletélet� 2024. június 28.14 

JÚ
LIU

S  
1 -

 5. Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

Darált hús leves magyarosan, 
Káposztás kocka

Lebbencsleves, 
Zöldséges rizses hús, 

csemege uborka

Hideg gyümölcsleves, 
Rakott karfiol

 Zöldségleves, 
Rántott sertésszelet, 

tésztasaláta

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1520 Ft
Daragaluska leves , 
Csirkemell roston, 
Zöldborsófőzelék

VÁSÁROLNÉK elektromos 
mopedet vagy villanybiciklit. Nem 
burkolattal ellátottat. Telefon: 30/377-
9403

70 db műanyag zsák eladó. 60 Ft/
db áron. Telefon: 30/559-2984

JÓ állapotú LIGIER ÁMBRA 
Mopedautó eladó. Telefon: 30/903-
7021

ELADÓ 210x240 cm-es hőszige-
telt, fix, osztott fenyő üvegfal. Telefon: 
70/564-5894

KÉMÉNYHIBA miatt leszerelt 
FÉG 21 típusú gázbojler jó állapot-
ban, olcsón eladó. Telefon: 30/968-
4370

HAGYATÉKBÓL bútorok, tonett-
szék, kerti székek, 2db cefrés hordó, 
könyvek, lexikonok, fotelek, kihúz-
ható kanapé, ülőgarnitúra, Ceragem 
masszázságy, festmények eladók. Te-
lefon: 30/992- 2279

HAGYATÉKBÓL bútorok, 
szőnyegek, könyvek, konyhai felsze-
relések eladók. Telefon: 30/611-7126

ÓBESTER telepen egyszobás lakás 
eladó. Telefon: 30/611-7126

SZENTES központjában (Petőfi S. 
u.1.) 133 m2-es, 3 szobás összkom-
fortos, 2. emeleti, fűtési rendszerében 

2023. nyarán felújított, tágas, nap-
fényes lakás eladó. Ár: 39 millió Ft. 
Telefon: 30/ 366-31-61 www.ingatlan.
com/33921391

VILLANYMOTOROK eladók: 1 
db 220 V-os, 2 db 380 W-os. Telefon: 
20/596-9873

ŐRÖLT csemegepaprika, céklaré-
pa eladó. Telefon: 30/531-8923

TÉGLA, cserép, kerékpárok, 
varrógép, kerti szerszámok, tiszafa 
csemete, talicska, háti permetező, 
légpuska, nyulak eladók. Telefon: 
63/315-499

CSONGRÁDON, a Tiszához kö-
zel 2000 m2-es szőlő, gyümölcsös el-
adó. Telefon: 30/667-8772

VÍZVEZETÉK- és központifű-
tés-szerelést, valamint gázhálózat és 
gázkészülék szerelését vállaljuk. Dan-
csó Dániel ev. Telefon: 30/430-2167

FÁBIÁNI úton, belterületű hasz-
nosítású 3532 m2 14,76 Kat szántó 
sürgősen eladó. Telefon: 30/992-2279

MATEMATIKA és kémia korre-
petálás, hiánypótlás, felkészítés. Tele-
fon: 30/366-3161

TENYÉSZTETT gyöngy- és 
ásványékszerek, medálok és gyöngy-
sorok eladók. Telefon:30/996-1480

HIRDESSEN INGYEN!

Darók József

Rendkívül érdekes híddal 
folytatjuk a Szentes hídja-
it bemutató sorozatunkat. Ez 
az 1998-ban épült átkelő nem 
egy folyó két partját köti össze, 
hanem egy vasútvonal és egy 
közút fölött biztosítja a 451-es 
elkerülő út forgalmát – mesél-
te kalauzunk, Móra József hely-
történettel foglalkozó önkor-
mányzati képviselő. 

Az akkori 
tudósítások 
úgy szól-
tak, hogy 
vi lágváro-
si,  impo-
záns felül-
járó épül 
Szentesen, 
és az épí-
tése azért 
volt érde-

kes, mert az elkerülő út egész 
nyomvonalán nagyon komoly 
régészeti feltárásokat végeztek, 
a híd Kurca felőli részén jelentős 
kelta sírokat találtak, nem mes�-
sze tőle pedig egy szarmata tele-
pülést. A feltárásból olyan értékes 
leleteket sikerült felszínre hozni, 
amiket Útban a múlt címmel dr. 
Szabó Géza szekszárdi régész 
rendezésében 2000-2001-ben 
egy kiállítás keretében meg is te-
kinthettek az érdeklődők. Rend-
kívül nagy érdeklődéstől kísérve, 

a világ minden tájáról érkeztek 
kutatók.

A felüljáró egy kétnyílású vas-
beton gerendás híd. Ide tartozik 
egy történet: amikor a gerendá-
kat elkezdték beemelni, meg-
jelent egy fábiánsebestyéni fia-
talember, aki az építésvezetőtől 
kért egy lécet, hogy le tudja mér-
ni a vasúti pálya és a gerenda kö-
zötti távolságot. Ugyanis szentül 
meg volt győződve arról, hogy a 
felüljáró alatt nem fér el a vasúti 

vagon. Az építésvezető lehűtöt-
te és nagy nehezen meggyőzte 
az urat: a vasúti forgalom már fo-
lyamatos a felüljáró alatt – eleve-
nítette fel az esetet Móra József.

A szerkezetet 1998. decem-
ber 6-án helyezték üzembe, 44 
(egyes források szerint 48) méter 
hosszú és egy 7 méter pályaszer-
kezetű út vezet rajta keresztül, és 
azóta megbízhatóan működik. 

– A híd különlegessége még, 

hogy a Hódút Kft. építette, és 
rendkívül szép rálátás nyílik róla 
a városra, sok érdekességet lehet 
közben megfigyelni, bár senkit 
sem bíztatok arra, hogy levegye 
figyelmét az útról – mondta mo-
solyogva a képviselő. Így Szente-
sen nem csak a folyókat köti ös�-
sze híd, hanem az utakat is. 

Az idő nem okozott rajta lát-
ványos elváltozást, mint példá-
ul néhány budapesti felüljárón, 
ahol a kipufogógáz káros hatása 
sokkal jobban érződik. Nem be-
szélve arról, hogy különleges jár-
művek is közlekednek rajta, ezt az 
igénybevételt is bírja. Az abban 
az időszakban épült Kurca-híd is 
hasonlóan jó állapotban van, az 
akkori építők nagyon jó munkát 
végeztek – jegyezte meg a kép-
viselő. Nem csak azért illették vi-
lágvárosi jelzővel ezt a felüljárót, 
mert impozáns, hanem a minő-
sége miatt is.

Az elkerülő út históriájához is 
szolgált érdekes adalékkal a kép-
viselő: a központi költségvetés 
csak a bekerülési költségek 80 
százalékát biztosította, az önkor-
mányzat pedig 20 százalékkal já-
rult hozzá az egymilliárd forintos 
beruházáshoz, ez a 200 millió fo-
rint a maga korában, 1996-ban, 
amikor a döntés született, rend-
kívül komoly összeg volt.

(folyt. köv.)

Szentes hídjai: A 451-es elkerülő forgalmát biztosítja
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Házasságot kötött: Szabó Tamás és Dr. Zoltán Lilla Zsófia.
Elhunyt: Bors János Ádám (Szentes), Szabó Sándor (Szentes), Bol-
dizsár Béláné Karikó-Tóth Ilona (Szentes), Boros Mihályné Sipka Éva 
(Szentes), Rácz János (Csongrád).

Családi események

Papp Erzsébet

A Zene-Világ-Zene sorozat 
legutóbbi előadása a színház-
ban volt, ünnepélyes keretet 
adott az évadzáró és nyári éva-
dot nyitó rendezvényeknek.

A műsort Fekete Bori állította 
össze József Attila verseiből, Bab-
csán Bence és Varga Kornél zenei 
vezetésével, a verseket Novák Pé-
ter mondta el mély, megrázó át-
éléssel. A versek témája a költő 
életét, költészetét kísérő és meg-
határozó nők voltak: a mama és 
a szerelmek. 

Fekete Bori a verseket ősi ma-
gyar népdalokkal színesítette, 
kilenc zenésztársával vett részt 
a zenei produkcióban. A beve-
zető az egyik proszcénium–pá-

holyból (színpadhoz legközeleb-
bi páholy) hangzott el. Az előadás 
szándéka egyértelmű: értsük 
meg ezt a zseniális és fiatal köl-
tőt, aki szenvedéseit mély őszin-
teséggel tárta elénk. 

– Valójában a költők ugyanazo-
kat a hétköznapi dolgokat fogal-

mazzák meg, amiket minden 
ember megél, csak olyan magas 
színvonalon tudják kifejezni azt, 
amire nekünk nincsenek szava-
ink – mondta Varga Kornél egy 
korábbi interjúban. Ez a költé-
szet feladata. 

A korán elveszített anya em-

lékképei, az elhagyott élettárs 
fájó és önváddal teli képe, Márta, 
a jómódú lány, aki nyugat-euró-
pai útja miatt távolodott el a köl-
tőtől, Edit, a pszichoanalitikus, aki 
nem viszonozta a szerelmet, és 
Flóra, aki később Illyés Gyula fele-
sége lett. Ők mind hozzájárultak 
a nagy szenvedélyek felkorbácso-
lásához, melyek olyan bámulatos, 
lélekbe markoló költeményekre 
ihlették József Attilát. 

A zenészek egyenként is kivá-
lóak: Kuczera Barbara hegedű-
játéka fájdalmasan elbűvölt, a 
fúvós hangszerek lágyan simo-
gatták a lelkünket, Lisztes Jenő 
cimbalmon idézte a népzenét. 
Kertész Ákos nem csak varázsla-
tos ütőhangszereivel, de azzal a 
képességével is újra és újra lenyű-
göz, hogy a legjobb zenészeket, a 
legnagyobb művészeket hívja el 
nekünk kis városunkba.

Papp Erzsébet

A Kurca partján, az ifjúsági 
ház mögött egy kis szabadtéri 
színházacska áll. Itt voltam jú-
nius 20-án este. Az iszonyú hő-
ség után, ami egész nap kínzott 
bennünket, immár kellemesen 
szürkült az ég, felhők borítot-
ták, a szél fújdogált. A színpad 
kicsinek látszik, de vannak na-
gyon jó kétszemélyes darabok, 
melyekhez a családias, meghitt 
hangulat kimondottan passzol. 
Ez megvolt. 

A darab szerzője, Steve Savanya 
elsősorban költő, bárd vagy igric, 
de inkább kanadai, mint magyar, 
vagy bocsánat: egy kanadai ma-
gyar. Dalnoknak is kiváló, Kertész 
Ákos nagyszerű koncertjeiből is-
meri, és nagyon kedveli őt a szen-
tesi zenekedvelő közönség. Most 
egy filozófiai mélységű kétsze-
mélyes színdarabot ismertünk 
meg tőle. 

A Szegedi Pinceszínház művé-
szei – Büky Beáta és Nagyhegye-
si Zoltán – adták elő darabját Var-
ga Bálint rendezésében. Már sok 
helyen a világban, többek között 
Kanadában is sikert arattak vele. 

Végre kis késéssel megindult a 
kísérő zene, és egy férfi piros sál-
lal a nyakán, kopott kiskabátban 
megállt a színpad közepén, a fel-
állított mikrofon előtt. Nem szólt 
egy szót se, csak bámult bambán. 
Egy női hang többször is felszólí-
totta, hogy „kezdje”! Elénekelt egy 
dalt arról, hogy ő egy nulla, egy 

senki, nincs értelme az életének. 
Aztán bejött egy nő fehér köpeny-
ben – ő volt a pszichiáter. Vagyis a 
helyszínünk egy rendelő. Megkez-
dődik a pszichoanalízis. Hamaro-
san rájövünk, hogy ebből áll a da-
rab. A kétféle mikrofonnak is van 
jelentősége: az állványosba ak-
kor beszélnek, mikor mindannyi-
unk lelkét elemzik, a másikba meg 
akkor, mikor a saját szerepükben 
vannak. A pszichoterápia minden 
módszerét végig próbálja pácien-
sén az orvosnő. Megidézik élete 
legfontosabb állomásait, szerep-
lőit, csak nem jutnak el a problé-
ma okáig, hogy miért érzi magát 
nullának az az ember, aki egyéb-
ként sikeres festőművész. 

Végül előkerül egy levél, amit a 
postaládájában talált, de feladó, 
cím, bélyeg nélkül, lezárva. Nem 
meri kinyitni. Semmilyen mód-
szerrel nem tudja rávenni a pszi-
chiáternő a pácienst a titok meg-
fejtésére. De ő sem tudja kitalálni, 
ki írta, mi van benne. Ebbe maga 
is szinte beleőrül, ő lesz a páciens, 
a férfi az orvos, mert az egy infor-
mációval többet tud: a levelet Is-
ten írta neki, arról értesíti benne, 
hogy mi az életének értelme. 

Ezzel a zárt borítékkal és nyi-
tott kérdéssel megy haza a kö-
zönség.  Mi az életünk értelme? 
Isten egy zárt borítékba betette, 
de mi azt nem merjük kinyitni. El-
gondolkodhattunk életünk értel-
mén a langyos nyári estén. A borí-
ték mindannyiunk számára zárva 
maradt. 

Szeress, ha kedves az életeM 

Kurcaparti Fesztivál 

Felbontatlan levél 

 Hamarosan megnyitjuk 
Szentesen második

üzletünket 
az ANGI CSEMEGE ABC-t a 

Tavasz u. 2. szám alatt.

Szeretettel várjuk  leendő vásárlóinkat. 
Panyik Angi és csapata

CSEMEGE ABC



  	 Tájékozottnak lenni jó!	 szentesiszentesiéletélet� 2024. június 28.16 

Rakott tök  
Hozzávalók: 1,5-2 kg spárgatök, 3-4 db paradicsom, 30-35 dkg 

sonka vagy maradék sülthús, 20-25 dkg reszelt sajt, 1 evőkanál éto-
laj, 2 evőkanál zsemlemorzsa.

Fehér mártáshoz: 3 evőkanál étolaj, 4 dkg liszt, 3 dl tej, 1 dl tejföl, 
ízlés szerint só, fehér bors.

Elkészítése: Az olajból és a lisztből világos, enyhén pirított rántást 
készítünk. Felengedjük a tejjel, közben simára keverjük. Sóval, fehér 
borssal ízlés szerint fűszerezzük, majd lassú tűzön 2-3 perc alatt be-
sűrítjük, és hozzákeverjük a tejfölt. Egy evőkanálnyi vágott kaprot is 
keverhetünk bele, kellemes ízt ad a mártásnak. 

A tököt megtisztítjuk, belsejét kiszedjük, négyfelé, majd ujjnyi sze-
letekre vágjuk. Enyhén sós vízben roppanóra főzzük és jól lecsurgat-
juk. Ha elég zsenge a tök, akkor nem szükséges előfőzni.

Egy mélyebb tepsi alját olajjal kikenjük, majd zsemlemorzsával be-
hintjük. A tök felét tepsibe rakjuk, leöntjük a mártás felével, és pa-
radicsomszeleteket rakunk rá. A paradicsomra darabolt sonkát te-
szünk, majd jól megszórjuk reszelt sajttal, és rárakjuk a tök második 
felét. Sonka helyett tehetünk maradék pörköltöt, sült vagy főtt húst is. 

A végén ráöntjük a maradék mártást, jól megszórjuk reszelt sajt-
tal! 180 C fokra előmelegített sütőben készre sütjük. (kb. 30 perc)

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

szent
esi

szent
esiéle

télet

KOS Az idő remek tanítómes-
ter, de ha újra és újra meg kell 
ismételned az órákat, magas 

árat fizethetsz. Fontos tapasztalatokat 
szerezhetsz, amiket hamar kamatoztat-
hatsz is, de csak akkor, ha készen állsz.   

BIKA Bonyodalmakba ütköz-
hetsz, de szerencsére nem az 
a típus vagy, akit az első aka-

dály megijesztene. Meg fogod találni a 
módját, hogyan kezeld a dolgokat!

IKREK  Tele vagy energiával, 
és csak partnert keresel ah-
hoz, hogy valami igazán iz-

galmas programban élhesd meg a vá-
gyaidat! Nézz szét a családi körben, mert 
ott lesz valaki, akivel remek időt tölthet-
tek együtt! 

RÁK Sikerül túllépned egy 
problémán, és ha a megoldás 
nem is egyik napról a másikra 
érkezik, érzed, ahogy lassan 

újra a régi önmagad leszel. Még az egé-
szen apró sikereknek is tudsz most örül-
ni. 

OROSZLÁN A magad esz-
közeivel próbálsz fellépni az 
igazságtalanság ellen, még 
ha néha úgy is érzed, hogy 

te egyedül nem sokat tehetsz. Nem tudsz 
szó nélkül elmenni a dolgok mellett tét-
lenül.

SZŰZ  Lehet, hogy ma már úgy 
látod, hoztál néhány hibás 
döntést a múltban, melyek 
nem olyan eredményhez ve-
zettek, amit szerettél volna, de 

ez ellen most már nem tudsz mit tenni. 
MÉRLEG Végre úgy érzed, 
minden a helyére kerül, az 
életed sínen van, és noha 

még sok megoldandó feladat és kihívás 
vár, a dolgok olyan irányba haladnak, ami-
lyenbe szeretnéd. Maradj tovább ezen az 
úton, és dolgozz a sikerért! 

SKORPIÓ Nem kell minden-
ben másokat követned, még 
akkor sem, ha nagyon közel 
állnak hozzád. A héten hozd 

meg a saját döntéseidet, és azokat kövesd 
is, bármilyen nehéz utat is jelölnek ki szá-
modra! 

NYILAS Keményen dolgoz-
tál, és a héten is sok kihívás 
vár még rád, ezeket mind be-

csülettel teljesíted. A hét második felében 
már a megérdemelt pihenést élvezheted.

BAK Valaki megkérdőjelezi a 
képességeidet, ez pedig na-
gyon rossz hatással van az 

önbizalmadra. Ne hagyd, hogy mások el-
vegyék a lelkesedésedet!   

VÍZÖNTŐ Csupa olyan ember 
van körülötted, aki fontos a szá-
modra, akiknek számít a vélemé-
nye, és akiket szeretsz. A legfon-

tosabb, hogy ők egymással is jól kijöjjenek, 
de ezzel szerencsére nem lesz különösebb 
probléma. 

HALAK Igyekszel mindenki-
nek megfelelni, de ettől még 
mindig lesz olyan, aki nem 

elégedett azzal, amit csinálsz. Próbálj 
meg ne rájuk figyelni! Ha a számodra iga-
zán fontos emberek büszkék rád, akkor 
neked sincs okod a csalódottságra!

HOROSZKÓP
Június 28. – július 5.

A felnőtt és gyermek ügyeleti el-
látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

július 1 - 8.

Dr. Bugyi István 
Gyógyszertár 

(Szentes, Kossuth tér 5.) 
Telefon: 63/312-142

Készenléti telefonszám:  
70/306-3500

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-
köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet

JÚLIUS 1. HÉTFŐ

•	 A leves: Zöldborsóleves
•	 B leves: Hideg gyümölcsleves
•	 A főétel: Rántott szelet krumplifőzelékkell
•	 B főétel: Szilvalekváros gombóc

Napi ajánlat:
•	 Cigánypecsenye kakastaréjjal
•	 Pulykamell sajtos brokkolival töltve
•	 Vargabéles
•	 Desszert:  Ízes palacsinta

JÚLIUS 2.KEDD

•	 A leves: Grízgaluskaleves
•	 B leves: Paradicsomleves
•	 A főétel: Csikós tokány tésztával
•	 B főétel: Hawaii csirkemell zöldséges riz�-

zsel
Napi ajánlat:

•	 Velővel töltött karaj
•	 Töltött cukkini
•	 Krumplis kocka
•	 Desszert: Mákos guba

JÚLIUS 3.SZERDA

•	 A leves: Nudlileves
•	 B leves: Frankfurti leves
•	 A főétel: Bolognai spagetti
•	 B főétel: Csirkepörkölt sós burgonyával

Napi ajánlat:
•	 Chilis-sajtos töltött karaj
•	 Rántott busa
•	 Grízes tészta fügelekvárral
•	 Desszert: Karamell szelet

JÚLIUS 4. CSÜTÖRTÖK

•	 A leves: Csiperkés krumplileves
•	 B leves: Májgaluskaleves
•	 A főétel: Házi cordon bleu rizibizivel
•	 B főétel: Csőben sült túrós tészta

Napi ajánlat:
•	 Rozmaringos nyuszisült
•	 Tavaszi csőben sült. csirkemell
•	 Kolbászos-rizses lecsó
•	 Desszert: Gyümölcsrizs

JÚLIUS 5. PÉNTEK

•	 A leves: Szárazbableves
•	 B leves: Hideg meggyleves
•	 A főétel: Pásztortarhonya
•	 B főétel: Grill csirkecomb kukoricás rizzsel

Napi ajánlat:
•	 Sajtimádó töltött karaj
•	 Rántott zöldségek
•	 Kapros-túrós nokedli
•	 Desszert: Gesztenyepüré

Ezen felül minden nap kapható rántott  
szelet, rántott sajt, sült burgonya stb.

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
Menü: 1800,- Ft  Desszert: 400,- Ft

Bővebb információ:
WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
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Vágvölgyi Zoltán

Szentesen a Harruckernek földesurasága idején mélyreható 
gazdasági, társadalmi fejlődés vette kezdetét. Az első mesterem-
berek is ekkor jelentek meg a településen. Elsőként a csizmadiák 
alakítottak céhet 1743-ban, példájukat követték más szakmák 
képviselői. Számuk 1856-ban 432 fő. Családtagjaikkal együtt a 
város lakosságának csaknem 10%-át tették ki.

Az iparos társadalom életének 
a céhszabályok adtak keretet. 
Legalsó fokon az inasok álltak. 
Ők 10-12 éves kortól szegődtek 
el egy szakmájában mesteri szin-
ten lévő iparos emberhez, aki ál-
talában 4-8 éven keresztül taní-
totta, nevelte őket. A felvételnél a 
mester alaposan kikérdezte a fiút. 
A 18. század legvégén íródott az 
a szentesi Protocollum (jegy-
zőkönyv), mely többek között 
az inasoktatással is foglalkozik. 
„Az Inasok bé szerződtetésének 
módja” című fejezetben érdekes 
leírást olvashatunk az inasjelölt 
és a mesterember között lezajló 
párbeszédről. A fiúnak indokol-
nia kellett a szakmaválasztást, és 
azt is megkérdezték tőle, hogy 
nem kényszerítette-e erre valaki, 
valamint készen áll-e arra, hogy 
a mestert és feleségét szeresse. 
„Ha szereti fogja kezét!” – írja a 
szabályzat. Elmagyarázták neki, 
hogy első és legfőbb kötelessé-
ge a mesterség elsajátítása lesz.

Az inas a felvételt követően a 
mester házában lakott, ahol cse-
lédként is számítottak a munká-
jára: takarított, kertészkedett, ál-
latokat gondozott. Ha gazdája 

küldte valamerre lelkére kötötte, 
hogy „a kutyákkal ne ingerked-
jen.” A szabályzat külön kiemeli 
a „Kurcára, kútra való járás” köte-
lességét is. (Akkor még iható volt 
a Kurca vize.) Mindezekért cseré-
be a mester ruházta, etette a fiút. 

A Protocollumban a korabeli 
érdekvédelemről is olvashatunk. 
Az inas ugyanis három kezest 
választhatott magának. Az első 
a céhmester volt, a másik kettő, 
akit akart. A kezesek azért kellet-
tek, mert ha az inas úgy érezte, 
hogy kegyetlenül bánnak vele, 
pl. télen mezítláb küldözgették 
vagy nem adtak eleget enni, vagy 
egyéb méltánytalanságot tapasz-
talt, akkor a kezesekhez mehetett 
panaszra. Amennyiben bebizo-
nyosodtak szavai, az oktatóját 
megbüntették.

Az inasévek letelte után a mes-
ter felszabadította a tanoncát, és 
legénnyé avatta. A legény a mes-
ter jobb keze lett. Megbízott ben-
ne, önálló munkával látta el, és ta-
pasztalatszerző útra küldte más 
mesterekhez. A szakmaiság mel-
lett a céh szabályzata fontosnak 
tartotta a legények becsületes 
magatartását is:

„Minden ember iránt becsület-
tel tartozik magát viselni a Mes-
ter Legény, mert csak egyedül ez 
által nyerheti azt meg, hogy őt is 
megbecsüljék. A Magisterit kü-
lönösen tartozik megbecsülni 
mind itt, mind pedig vándorlásá-
ba, akárhol fog dolgozni. Annak 
szavát fogadja mind a Mesterség-
be, mind a jó erkölcsöt néző do-
logba. Magát kedveltesse, mun-
kát jót tégyen, ha egykor magát 

bizonyos ideig való megmara-
dásra kötelezi, annak megtartá-
sát mind az emberség, mind a 
céhbeli törvény parancsolja, an�-
nyival inkább, hogy ha csak egy 
közember ígér is a másiknak vala-
mit, ha bé nem teljesíti azt mond-
ják, hogy csak egy hazug gazem-
ber...”

Az erkölcs mellett a vallásos 
oktatásra is nagy hangsúlyt he-
lyeztek. A szentesi csizmadia 
céh 1844-ben kelt jegyzőköny-
vében, mely fennállásuk 100 
éves ünnepsége alkalmából íra-
tott, a mesterekre és legények-
re vonatkozó rendszabályokat 
is összefoglalták. Első és fő kö-
telességként jelölték meg „jó Te-
remtőnket szeretni, tisztelni, szí-
vünk mélyéből hálákat adni”. 
Másodszor: „Szeressük felebará-
tunkat, mint önmagunkat, mert 
azt mondja a Szent Írás, hogy aki 
felebarátját nem szereti, az az Is-
tenét sem szeretheti.” Mindezek-
ből vezették le a céh társaságá-
hoz való lojalitást, az idősebb 
tagok tiszteletét, a durva beszéd, 
az indulatoskodás és a „hetykél-
kedés” tiltását. Szorgalmazták to-

vábbá a mindenkihez való ked-
vességet és szívélyességet. A 
Társaság olyan intézmény akart 
lenni, melynek tagjai amellett, 
hogy megbízható szakemberek, 
keresztény emberként is példát 
mutatnak a város polgárainak. 
Szükség is volt ezekre az intések-
re, mert nem minden legény haj-
lott a jó szóra, s az ilyen eseteket 
sem hallgatja el a jegyzőkönyv: 
„...némely legények oly rendet-
lenséget vittek véghez jó ked-
vekből, hogy az üvegeket bor-
ral tele a földhöz – előbb bent a 
szobában, későbben az udvaron 
a kapu félhez is verték. Sőt, még 
voltak közöttük olyanok, akik ezt 
az utcán cselekedni sem átallot-
ták. Mely rendetlen cselekedete-
kért a kár megtérítése mellett 1, 
illetve 2 forintokra büntettetek.”

Visszatérve a szakmához, mi-
után egy legény elkészítette 
a mestersége megkívánta „re-
mek”-et, a céh mesterei ünnepé-
lyesen maguk közé fogadták, és 
önálló műhelyt nyithatott. Ám 
ez nem jelentett automatikusan 
jó megélhetést. A mesterek dol-
gát ugyanis alaposan megkeserí-
tették a céhen kívüli feketén dol-
gozó kontárok. Miután ezek adót 
nem fizettek, olcsóbban vállaltak 
el egy-egy munkát. Ennek követ-
keztében a mesteremberek ke-
vesebb megrendelést kaptak, s 
így időnként kénytelenek vol-
tak napszámosként vagy cseléd-
ként dolgozni valamelyik birto-
kos földjén.

Bár a céheket 1872-ben felszá-
molták, a mesterek folytathatták 
tevékenységüket és az inasokta-
tást, melyet 1887-től törvényi-
leg is szabályoztak. Szentesen 
egy 1931-es kimutatás szerint 
57 mesterség csaknem 1000 
mesterembere dolgozott. Leg-
többen a cipészek és csizmadiák 
voltak (182), utánuk következ-
tek a női- és férfiszabók (147), a 
kovácsok (81), a borbélyok (45), 
de még béltisztítóból is volt ket-
tő. Bár férfiuralom jellemezte az 
ipart, a század húszas éveiben 
már női munkásokat is számon-
tartottak. Legtöbben a szabók 
között voltak, de csodájára jártak 
a helyiek az első szentesi hentes-
nő és cipészmesternő műhelyé-
nek is. A szakmák képviselőit az 
1885-ben létrejött Szentesi Ipar-
testület fogta össze, mely érdek-
védelmi szervezetként műkö-
dött, szervezte a tanoncképzést 
és az iparosok kulturális életét. 
Összejöveteleiket székhelyükön, 
a mai Móricz Zsigmond Művelő-
dési Házban tartották.

Szentes népe (4.)

Az iparosok élete 
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Mély fájdalommal tudatjuk, 
hogy Takács László a szentesi 
sport meghatározó alakja 75 
éves korában elhunyt. 

Takács László 1972-ben a Sze-
gedi Tanárképző Főiskolán ál-
talános iskolai történelem-test-
nevelő szakos tanári diplomát 
szerzett, melyet 1980-ban kö-
zépiskolai történelem tanári 
diplomával egészített ki a Deb-
receni Kossuth Lajos Tudomány-
egyetem Bölcsészettudományi 
Karán. 1972-ben kezdte pálya-
futását a Kétegyházi Mezőgazda-
sági Szakmunkásképzőben, ahol 
nemcsak tanárként volt elismert, 
hanem sportpályát építő, sport-
szakosztályokat elindító, fáradha-
tatlan pedagógusként is. 

1974-1987 között a fábiánse-
bestyéni általános iskola igazga-

tóhelyetteseként tette tradícióvá 
a rendszeres úszásoktatást. 

A HMG kihelyezett esti tago-
zatán érettségéire készítette fel 
a felnőtteket történelemből és 
1979-től szakfelügyelőként se-
gítette testnevelésből a járás és 

Szentes pedagógusait. 42 éves 
pályafutása alatt aktív szerepet 
vállalt Szentes Város és a járás fi-
ataljainak nevelésében, a diák-
sport versenyeinek, az óvodás- és 
iskoláskorú gyermekek úszások-
tatásának, társadalmi munká-
ban történő ellátásában, sport-
tevékenységek támogatásában.

A Szentes-Csongrád gátfutás 
közel 2 évtizedes szervezésével, 
30 sportegyesület, – köztük a se-
nior úszóklub – munkájának se-
gítségével, a testvérvárosi kap-
csolatok, valamint a Szabadidős 
Sportegyesület sporteseménye-
inek lebonyolításával, Szentes 
sportéletének irányításával hoz-
zájárult a „Nemzeti Sportváros” 
cím elismeréséhez. 1987-2000-
ig a Szentes Városi Polgármesteri 
Hivatal Oktatási-Művelődési, Ifjú-

sági – és Sportosztályának, illetve 
később Humánpolitikai Osztályá-
nak vezetője, a sport- nemzetkö-
zi kapcsolatok ügyintézője volt. 
Két évtizeden keresztül társadal-
mi munkában a Megyei Szaba-
didős Sport Szövetség tagjaként 
és a Városi Diáksport Bizottság 
titkáraként irányította a felnőt-
tek és diákok versenyeit, spor-
teseményeit. 2000-2010-ig a dr. 
Papp László Városi Sportcsarnok 
igazgatója volt. Ezen időszak alatt 
számos Európa- és magyar bajno-
ki esemény, küzdőfesztivál, tánc- 
és hangverseny megrendezése 
vált hagyománnyá a megszokott 
edzések, meccsek, sporttáborok 
mellett.

Búcsúztatását június 29-én, 
szombaton, 11 órakor tartják a 
Kálvária temető ravatalozójában.

Hering Viktor

Kilencedik olimpiájára készül Cseuz 
László. Egészen pontosan a nyolcadikra, 
ugyanis Tokióba a koronavírus-járvány 
miatt nem tudott eljutni, a Szentes – To-
kió távot azonban Magyarországon belül 
teljesítette kerékpárjával. A nyolcvanesz-
tendős nyugdíjas testnevelőtanár és ki-
váló sportember július 10-én, délelőtt 10 
órakor indul Párizsba a Panoráma elől. 

– Fizikailag és technikailag is készen áll 
az útra?

– Gyakorlatilag igen, még egy háziorvosi 
vizsgálat vár rám Pécelen. Az eltervezettek-
nek megfelelően készültem fel, januártól ki-
lencezer kilométert szerettem volna letekerni 
az indulásig, jelenleg 9100 kilométernél tar-
tok, és az úszásadagot is teljesítettem. A hát-
ralévő időben, ha nem is akkora intenzitással, 
de minden nap úszom és tekerek, aztán 10-én 
elindulok a nagy útra. A kerékpárom teljesen 
fel van újítva, egyedül a fékbetétek cseréjét 
kell még megoldanom. Négy utazótáská-
val vágok neki az útnak, kettő elől, kettő há-
tul lesz felszerelve. A támogatóim jóvoltából 
nem kell vadkempingeznem, a szálláshelye-
ken ki tudom mosni a ruháimat, így nem kell 
ezekből sem annyit vinnem, mint korábban.

– Mennyi idő alatt tervezte teljesíteni a 
távot?

– Párizsban a szállásom 26-tól van lefog-
lalva három napra, így 16 nap alatt kell oda-
érnem, és ennyi időre tervezem a hazakerék-
pározást is. 

– Mennyit teker egy nap, és mikor hagy-
ja el az országot?

– Az első napon az első megálló Ceglédber-
cel, délben Pécel, aztán haladok a határ felé, 

a harmadik napon Mosonmagyaróvár mel-
lett még eltöltök egy éjszakát, aztán Auszt-
rián, Németországon keresztül jutok Fran-
ciaországba. Úgy terveztem, hogy naponta 
átlagban – korai indulást követően – 120 kilo-
métert tudok letekerni. Passauig a Duna-par-
ton haladok végig, kényelmes tempóban. 

Passau után még nem dőlt el, hogy milyen 
útvonalon haladok tovább. Kevés szakaszon 
lesz kerékpárút, leginkább közúton kell majd 
közlekednem. 1750 kilométert tekerek oda, 
vissza szintén ennyit, illetve ehhez jönnek 
hozzá majd azok a plusz kilométerek, amik 
óhatatlanul közbejönnek az eltévedések mi-
att, mert ilyen mindig előfordul. Egy évvel 
ezelőtt egy nap alatt letekertem Szentesről 
Siófokra, másnap körbetekertem a Balatont, 
harmadnap hazakerékpároztam onnan, ez 
összesen 618 kilométer volt, ezért mondom 
azt, hogy a napi 120 kilométer nem fog meg-
viselni.

– Milyen veszélyei lehetnek ennek az út-
nak?

– Az esetleges balesetveszélyen túl annyi, 
hogy már nem vagyok mai gyerek. Nyolcva-
néves vagyok, érzem és tapasztalom, hogy a 
figyelmem időnként kihagy, főleg, ha mono-
ton az út. Nagyon figyelnem kell, hogy a saját 
biztonságomat meg tudjam oldani. A francia 
hegyi szakasztól jobban tartok, mint a német 
terepviszonyoktól, hiszen erre itthon nem na-
gyon lehet felkészülni. A biztosításomat meg-
kötöttem, enélkül nem is indulnék útnak, a te-
lefonon pedig helymeghatározás van, amin a 
gyerekeim, a húgom pontosan nyomon tud-
ják követni, hogy merre járok. 

– A családon kívül mi is nyomon tudjuk 
követni, hogy merre jár?

– Igyekszem minden nap a facebookon hírt 
adni magamról és az aznapi történésekről. 

– Lesz-e ideje ellátogatni magyar érde-
keltségű sporteseményre?

– Abban a három napban a vívók és a sport-
lövők lehetnek érintettek, de utóbbiak verse-
nyét Párizstól távolabb rendezik. A vívóinkat, 
ha tudom, meg fogom nézni élőben. 

– Mikorra tervezi a hazaérkezést?
– Augusztus 13-án, este 19 órára szeretnék 

begördülni a Panoráma elé. 

Élete a sport volt - Búcsú Takács Lászlótól

3500 kilométeres útra indul Cseuz László

Kerékpárral a párizsi olimpiára
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Darók József

A szentesi Veritas Fitness Fit-
kid Sportegyesületben az Év 
edzőjével készül az Év csapata az 
év számukra legfontosabb meg-
mérettetésére, a szófiai Acro Free 
Dance Európa Kupára. Szombat-
helyi Péter vezetőedző korban 
alig jár tanítványai előtt, épp 
ezért következetesnek, szigo-
rúnak kell lennie, de ez mindig 
megtérül – az életben is.

A 2023-as év kiváló sportolóinak 
díjátadó ünnepsége igazán emlé-
kezetes volt a fitkidesek számára, 
hiszen több kategóriában is díjra 
váltották a versenyeken kiharcolt 
eredményeket.

Mozgásforma és életvitel
Az Év csapatának a Veritas Fi-

ness Fitkid Sportegyesület ifjúsá-
gi csapatát választották. A hat fős 
csapat bármelyik országos bajnok-
ságon éremesélyesként indul. Tava-
lyi eredménylistájukon a Vámpírok 
bálja koreográfiával elért Eb-győ-
zelem mellett a magyar bajnok-
ságról két aranyérem és egy ezüs-
térem szerepel. Barna Adél, Held 
Orsolya, Kaiser Luca, Kardos Emma 
Zsolna, Puskás Szilvia és Szombat-
helyi Péter alkotta az ifjúsági csa-
patot, utóbbi egyben az edzőjük is. 

Szombathelyi Pétert az Év edző-
jének választották 2023-ban. Irányí-
tásával eddigi legsikeresebb évét 
tudhatja magáénak a szentesi fit-
kid egyesület. 

Péter fiatal kora ellenére rend-
kívül céltudatos személyiség. Tár-
sastánc után ismerkedett meg 
a fitkiddel a szentesi egyesület-
nél, középiskolai tanulmányai vé-
gén útra kelt, hogy tapasztalatot 
és szaktudást szerezzen több hazai 
neves egyesületnél, majd hazatért 
és vezető edző lett. 

Edzői pályafutása még alig kez-
dődött el, és rengeteg sikert tarto-
gat, jelenleg a Testnevelési Egye-
tem tanulója. A Veritas csapatát 
persze nem egyedül Péter mun-
kája fémjelzi, az egyesület elnöke 
Papp Éva Réka, a versenyzői csa-
patok edzői Balog Zsuzsanna, Kása 
Viktória, Barna Adél, az előkészítő-
ben a kezdő gyerekek edzője pedig 
Rúzs-Molnárné Papp Szandra.

A fitkid nemcsak egy mozgás-
forma, hanem életvitel is. – Benne 
van a fitt szó, ami a gyerekek táp-
lálkozására is vonatkozik. Hangsú-
lyozom, nem diétázniuk kell, ha-
nem megfelelően, egészségesen 

étkezni. Sokat edzenek, és ehhez 
tápanyagokat, vitaminokat szüksé-
ges bevinni, hogy mindent megad-
junk a szervezetüknek, hogy min-
den a legnagyobb rendben legyen 
hosszú távon – magyarázta Péter. 
Tanítványai között a legfiatalabb 
négy és fél éves. Az ennyire fiata-
loknak éveket vesz igénybe a verse-
nyekre való előkészítésük. Nagyon 
sokoldalú mozgásképzést kell nekik 
adni, hogy erősek, hajlékonyak is le-
gyenek, illetve a koordinációjukat 

is fejlesszék. – Viszont aki kiskorá-
ban elkezdi a mozgást, jó alapokat 
kap, és a mozgás az iskolai tanu-
lást is megkönnyíti, az agyat is job-
ban fejleszthetjük, ezáltal több ide-
jük lesz az edzésre – fejtette ki Péter 
magától értetődő természetesség-
gel lapunknak.

21 évesen kiöregedni?
A „szemtelenül fiatal” szakember 

elmondta, most nagyon sok kicsi 
versenyzővel dolgozik, egyébként 
összesen 31 fiatalnak az edzője. – 
Van még 6-7 nagylány, akiket még 
itt tudtunk tartani, ki kell emelnem 
Adélt és Orsit, akik gyógytornász-
nak tanulnak, és az egyetemi vizs-
gák rengeteg lemondást követel-
nek részükről. Azonban ők már 
nagyon ott vannak fejben. Már ké-
szen kaptam őket, csak az erőssé-

geiket kellett megtalálni és kiemel-
ni a gyakorlatokban, a többieknél 
szinte a nulláról kellett kezdenem, 
amikor átvettem a vezetőedzői sze-
repet 2022 végén – mondta Péter. 

21 évesen azt érzi, lehet, hogy 
már öreg, de nem kell azért még 
feladni semmit. – Ha valakinek az 
egészsége megengedi, nem kö-
vetkezik be sérülés, és a napirend-
jébe, a továbbtanulásába is be tud-
ja illeszteni, akkor huszonévesen is 
lehet csinálni. Voltak, akik még az 

egyetemi tanulmányaik után is 
visszatértek egy-egy versenyre – 
magyarázta, és egy spanyol ver-
senyző példáját hozta, a sportág 
egyik nagy ikonja 25 évesen is ma-
gas színvonalon versenyez. – Attól 
függ, ki meddig bírja, és nagyon 
fontos, hogy a motivációt is fenn 
kell tartani. A kicsiknél nagyon fi-
gyelek erre. Az rendben van, hogy 
nyerünk, de ne égjenek ki hamar. 
Szeretném, hogy minél több ered-
ményt érjünk el, a lépcsőzetesség 
elve alapján – tette hozzá. 

„Petya bá” tanítványai kitartó-
an, alázattal elvégzik ütemezett, a 
hét minden napjára beosztott, szi-
gorú edzéstervét, hiszen a verse-
nyek sikerei meghálálják a befekte-
tett munkát.

– Muszáj tartani a szigorúságot, 
részben az életkorom miatt, mert 

vannak, akikkel nincs köztünk ha-
talmas korkülönbség, muszáj őket 
megfogni. Igaz, ez egy szabadidős 
versenysport, nem egy olimpiai 
sportág, viszont, ahogy az életben, 
itt is vannak különböző dolgoknak 
következményeik, persze, nem ak-
korra súllyal, de ha most meg tud-
ják tanulni, akkor nem hiszem, hogy 
az életben nagyon nagy problémá-
ik lesznek, tudnak következetesen 
gondolkodni és építeni magukat – 
fogalmazta meg.

Be akarnak robbanni az 
Európa Kupán

A tavalyi sikerekkel kezdtük írá-
sunkat, most nézzük meg, mire ké-
szülnek éppen gőzerővel a fitki-
desek. Újabb szép eredmény van 
ugyanis kilátásban. Ennek alapja a 
tavaszi „termés”: 8 első, 9 második, 
10 harmadik, 13 negyedik, 8 ötödik 
és 18 hatodik helyezést hoztak a Ve-
ritas legjobbjai, 28 versenyzővel. 

Szófia lesz a házigazdája az év 
fő megmérettetésének, ahol a XX. 
Fitkid -Európa-bajnokságot és a 
III. Acro Free Dance Európa Kupát 
rendezik október 30. és november 
3. között. Szentesről öt egyéni, egy 
duó, négy csapat jutott ki, összesen 
17 versenyző a kicsiktől a felnőtte-
kig – büszkélkedett Péter. 

Az esélyekről azt gondolja, na-
gyon erős a mezőny, a spanyolok, 
olaszok már csak a temperamentu-
muk miatt is kiemelkednek, és szá-
molni kell a hazai pályán szerep-
lő bolgárokkal, de az élmezőnybe 
sorolhatjuk a magyarokat is. – Aki 
rontás nélkül ad elő egy szép gya-
korlatot, számíthat az első hat közé 
jutásra – véli a vezetőedző. A lányok 
jelenleg pihennek, töltődnek, aztán 
júliustól kőkemény felkészülés vár 
rájuk, jóformán megállás nélkül az 
őszi kontinenstornáig.

Péter a tavalyinál is szebb ered-
ményekben bízik. – Új gyakorlatok-
kal indulunk Szófiában, amit majd 
csak ott mutatunk be, előtte nem 
fedjük fel. Az Európa Kupán kell be-
robbanni velük – közölte.

A fiatal szakember nem itt él, Tö-
mörkényről autózik át mindennap, 
ugyanakkor nagyon örül az edzési 
körülményeknek, hiszen saját kul-
csuk van az edzőteremhez, bármi-
kor tudnak gyakorolni. – Nem egy 
hatalmas csarnok, viszont nagyon 
családias, jól érezzük ott magunkat. 
Ha egész nap bent vagyunk, vala-
ki mindig hoz sütit, játékot, a szü-
netekben egymást szórakoztatják 
vele a lányok. Nagyon figyelünk 
arra, hogy csapatként is szépen dol-
gozzunk együtt – zárta gondolatait 
a vezetőedző.

Tizenhét versenyzővel az októberi Európa Kupára

Az életre is felkészít a fitkid




